3agaya cMcTeM MOMHME3aLUMTbl 3aK04YaeTCA B TOM, YTOObI YIOBUTb MOJTHUIO 1 6€30MacHO NPOBECTM €€ B
3emnto. CUCTEMbl MONHUESALUMTBI COCTOAT N3 CTEPXKHEBBLIX MOITHUENPUEMHUKOB, TPOCOB UM TaK>XXe CUCTEM
3aMKHYTbIX KOHTYPOB C ONpeaeneHHbIMU BbICOTOM M LUMPUHOM 3aMKHYTOMO KOHTYpaA.

OcHoBow onA co3gaHmAa cuctem monHuesawmTtbl AsnAetcA DIN V VDE V 0185 vactb 1 - 4.

KomnaHna OBO npepnaraeT LWMPOKNIA aCCOPTUMEHT NPOBEPEHHOIO MOMHNENPUEMHOIO 06opyaoBaHuA n
CUCTEM COEANHEHWI ONA NMOSIHOW 3alUMThbl 30aAHUN.

134 TBS




MonHuenpuemHoe obopynosaHue
ONA MONHUe3aWwmThbl

OCHOBbI CO CTpaHuubl 136

MpoayKThbl CO CTpaHuupbl 144

B

BETTERMANN

TBS 135




MnaHupoBaHMe MosIHMENpUEeMHOro obopyaoBaHunA

MonHuenpnemHoe  obopyaoBaHuMe  ABMAAETCA
YaCcTblo BHELUHEN MOSIHME3aLWNThI, 3a4a4a KOTOPO-
ro 3aKfw4yaeTcA B Y/aBAUBAHUM  MOJTHUMNA.
MornHuenpuemHoe obopygoBaHue crnegyeT ycTaHo-
BUTb TakMM 06pa3omM, YTOObl OblM 3aluuLieHbl B
OCOBEHHOCTU YIIbl N KPOMKU COOPY>XEHUA.

Bonpoc nepBbli:

O Kakom Tune 3gaHuA MAeT pedb?

MeTon Mcnonb3yemon 3alumTbl 3aBUCUT OT COOT-
BeTCTBytowWwero tvna 3gaHna. C nomMoLlbo npuse-
OEeHHOV pALOM TabnuvLbl MOXHO ONPEeaEenUTb, Kakou
METOL, ABNAETCA NpaBUsbHbIM.

Bonpoc BTOpoOMA:

K kakomy knaccy MofnHue3alwmTbl OTHOCUTCA
3naHue?

[Mepen nnaHMpoOBaHWEM CUCTEMbl MOMHME3AWNTHI
HeobxoaMMOo onpefenuTb Knacc MoMHMe3awmnTbl Ansa
obbekTa 3awmTbl. CornacHo AeCTBYIOWMM HOpMam
ONA onpeeneHvA Knacca MoMHuesawmTbl TpebytoT-

Mpumep npumeHeHUA 1

OcTpOKOHeu- 0 MeTopg yrnoB 3awmTbl —
HaA Kpbilwa CM. npumep npuMmeHeHua 1
Mnockas e MeToa 3aMKHYTbIX KOHTYpPOB —
Kpbiwa CM. MpUMep NpUMeHeHnA 2

e MeTopn 3aMKHYTbIX KOHTYPOB
Mnockan B KOMbMHaumn
Kpbilla ¢ Hag- C METOLOM YIJIOB 3alnThl
CTporKamu ONA HAACTPOEK — CM. MpUmep

npumeHeHusa 3

cA noapobHble faHHble 06beKTa U, COOTBETCTBEHHO,
akTopbl pucka. bnarogapa Tabnuue, 3 Hopm VDS
2010 moxeT bbITb NPeAnPUHATO COOTHECEHME Kaccy
MOJHUe3awmTbl 6€3 CMoNb30BaHNA 3TUX MOOPOOHbLIX
OaHHbIX UM aKToOpoB pucka. Tak, Hanpumep, OnA
06LLEeCTBEHHOro0 aAMVHUCTPATUBHOIO 34aHUA PEeKo-
MeHAyeTCA Krnacc monHuesawuTbl 1.

MeTon yrnoB 3alWuTbl B OAHOKBapTUpPHOM AOoMe C OCTpOKOHe‘IHOﬁ Kpbll.l.lel7l

Lar nepBbIi:

Onpepnenute BbICOTY 30aHUA

OnpegenuTe BbICOTY KOHbKa KpbIwn (CM. 3cku3: h)
OTa BbiCOTa ABMAETCA UCXOOHOW TOYKOW AnA nna-
HUPOBaHWA BCEW CUCTEMbl MOMHMe3awmTbl. Ha
KOHbKE MpoKnaAbiBaeTcA MpoBOAKa, KoTopas,
TakuMm 06pa3om, 06pa3yeT OCHOBY MOJSHMEMNPUEM-
Horo obopydoBaHuA. B Hawewm npumvepe BbicoTa
34aHuA cocTasnaeT 9 M.

LLlar BTOpPOM:

Onpeaenute yron 3awuTthbl a

BbicoTa 30aHuA (30ecbh: 9 M) OTMeYaeTcA no ropu-
30HTaNbHOM OCU AnarpaMmbl (CM. rpachky pALOM).
3atemMm MnepemMecTUTeCb BepTUKanbHO BBEPX, A0
nepecevyeHnsa C KpMBOW Tpebyemoro Knacca Moj-
HuezawmTbl (3aeck: lll). Tenepb N0 BepTMKaNbHOM
OCM MOXHO ONpenenuTb yron 3awmTbl a . B Hawewm
npUMepe OH cocTaBrAeT 62°.

MMepeHecuTe yron 3awmTbl Ha 3paHue. Bce 4acTtu
30aHWA BHYTPY 3TOrO yria Haxo4ATcA Nog 3almuTomn
(cm. pucyHOK paaom).

3alymijeHHaA 3o0Ha

136 TBS

80
70 Q°= YTon MONH1e3aLMThI
(0] e ° h = BLICOTa KOHbKa
50
40
30
20

10

0 10 20 30 40 50

60 h(m)

OTobparkeHne 30H 3aLnTbl B BUAE TabauvLbl CM. Ha cTpaHuye 138




VunteiBalite
packoc.

Lar TpeTun:

YacTu 3gaHuA BHe yrna 3awuThbl

[nAa yacten 30aHnA, HaxoOAWMXCA BHE yrna 3awm-
Thbl, TPEOyeTCA OTAenbHaA 3awmTta. [lnameTp ObIMO-
BOM Tpybbl B Hawewm cry4dae coctaenAeT 70 cwm,
COOTBETCTBEHHO AnA Hee TpebyeTcA CTep)KHEeBOW
MonHuenpueMHuk gnuHon 1,50 m. Heobxogummo
TakXe y4yecTb AnvHy-packoc. (JdaHHble no BbICOTE
CTEPXXHEBOIO0 MOSTHUEMNPUEMHMKA N TOYHBIN pacyeT
MOXXHO HanTu Ha cTpaHuuax 138-141). OnAa 4yeTbl-
PEXYrONbHbIX CMYXOBbIX OKOH YCTaHaBMBaeTCA
COBCTBEHHaA KOHbKOBas MPoBOAKa.

Lllar yeTBepTbIN:

[JononHeHue monHuenpuemHoro obopyaosaHusa
MponoXxxmnte MOAHUENPUEMHYHO NIMHUIO BHU3 K TOKO-
otBoAy. KOHLbI KOHbKOBOrO MPOBOLHMKA OOMKHbI
BbICTyMNaTb, MX Heobxogumo 3arHyTb Ha 0,15 m
BBEpX. TakuMm 06pas3om, BbICTynatLwme Han CTEHON
YacTU KpbIWW Tak>xe ByayT 3alinLlieHbl.

Pesynbtar: CoBepLueHHasa cucTema
MOJTHne3aLnTbl 4719 34aHNA C
OCTPOKOHEYHOM KPbILLIEN. KposesbHbii Aepxatesb

NPOBOMOKM ANA KOHbKO-  CO CTp. 149
BOW Yepenuubl

| seeseeitg e M30nAunoHHbIe CTEPKHM  co cTp. 148

KnemmHbIe 3a>kumMbl co cTp. 166

Kpyrnbii npoBoa  co cTp. 144

T

i
f;:fy'/??f{'ff{/;; i
2

e -
r '-_-"__.-":-" ;-‘Il i |Ir
A - AL
.-?'ﬁ O KRR :
_.J_':" KpoBenbHbIn Aep>xaresnb NpoBOIOKU co cTp.150 N
R A o
N Rﬁ_‘}?f
iy ;

¥

L
SR
g “m&ﬁ\
e .-..-'f_, = - "y 3 mx__'-

TBS 137



@
80

10

Lllar nepBbii:

lNMpoknagka monHuenpuemHoro o6opyaoBaHus -
yacTtb 1

CHavana BO BCex MNOTeHUMaNbHbIX MecTax ygapa
MOJTHUM, TaKNX KakK KOHbKM KPbILWW, KPOMKM, MPOK/a-
[AblBaeTCA Kpyrnbi NpoBog. 3oHa AEVUCTBMA 3alumUThl
MOXeT ObITb onpeaeneHa cneayowmm obpasom:

[MepeHecuTe BbICOTY 34aHUA Ha AuarpamMmy u orpe-

MeTannuyeckuih aTTUK B Ka4eCcTBe KOMIMOHEHTa
MoOsiHUenpuemHoro obopynoBaHunA

LLnTkn atrTvka MOryT MCMonb30BaTbCA B Ka4vecTBe
€CTECTBEHHbIX KOMMOHEHTOB MOSTHUENPUEMHOro 060-
pyooBaHWA, eCv UX TOMNWWMHA HE MEHee YKa3aHHOW B
nesou Tabnuue, 1 X coeanHeHve mexxay cobon obna-
JaeT TOKONPOBOAALUMMM CBOMCTBamu. TOKOMPOBOAA-
LWMMN CYUTAIOTCA COEAMHEHUA, BbIMOMHEHHbIE C
NMOMOLLbIO BbICOKOTEMMNEPATYPHON MNanKu, CBapKW,
NpeccoBaHuA, C NPUMEHEHNEM 60ITOB UMK 3aKMenoK.
OTpenbHbIe WMTKWM aTTUKa MOryT 6biTb COeAMHEHbI
MeXay Cobov Tak>Xe C MOMOLULI COEAVHUTENbHbIX
3/1EMEHTOB 1 COOTBETCTBYHIOLUMX GONTOB MM KNEMNOK
COrnacHoO HopMmam (CM. npaByto Tabnuuy).

Matepuan TonwwmHa TonwwmHa (t)
Hanpumep, (t) 6e3 onacHOCTV pacnnaBfeHus, nepe-
wyTka Attika MM rpeBa 1 BO3ropaHuna B OCHOBaHUU
MOJTHUM MM
Fe 0,5 4
Cu 0,5 5
Asnom/
HEPX. CTaslb 0,7 7

138 TBS

nenute yron 3awmThl. B Halem cnyyae oH cocTaBnsa- BbicoTta
eT 60° Npu Knacce 3alWnTbl 3 1 BLICOTE 3[aHNA A0 onenpu:
10m. [NepeHecuTe yron 3awmTbl Ha 3aaHue. Bce CLLELE B L
HaCcThn 3haHuA BHYTPU 3TOrO yrna Haxog4ATCA MNoA, 1
3awuToun. )
A 3
Q°= Yron MonHUe3aLmTbl 4
h = BbICOTa KOHbKa 5
/117111 / IV = Knaccbl MOSIHUE3aLHUTbI 6
8
10
LY 12
14
N 16
0 10 20 30 40 50 60 h(m) 18
20

co cTp. 166

KpenneHue

COeAVHUTENIbHOro dfieMeHTa
(c 3aknenkamu unm 6ontamu
13 HepXXaBetoLLen cTanm)

5 rnyxue 3akne
4 rnyxvie 3akne
2 rnyxue 3akrne

2 camopesa

nKn

nKn

NKn

Knacc 2

3oHa
3awWmTbl
aBm

2,8

5,8

8,7

10,4
10,7
11,2
12,8
13,7
14,3
15,0
15,4
15,1
15,0

co cTp. 167

3aLynijeHHaA 30Ha

Knacc 3

3oHa
3aWmThI
aBm

3,4

6,9

10,4
12,3
13,7
14,8
16,4
18,0
19,2
19,9
21,2
21,4
22,2

OuameTp

3,5

6,3



LLlar BTOpOM:

lMpoknagka 3aMKHYTbIX KOHTYPOB

B 3aBucMmocCTM OT Knacca MOMHMe3alwmThl 34aHNA
(cm. cTpanuuy 116) OEencTBYIOT pasnuyHble 3Haye-
HWA LUMPVHBI 3aMKHYTOro KOHTypa. B Hawem npu-
Mepe 34aHnMe OTHOCUTCA K Kaccy MOSIHUE3alunTbl
Ill. Takum o6pasom, LWMpUHA 3aMKHYTOr0 KOHTYypa m
He pomkHa npesblwarb 15 x 15 m. Ecnn obwan
AonuvHa |, kKak B Hawewm crnyyae npesbiwaet 20 M,
Heo6X0AMMO AOMOMHUTENBbHO YCTAHOBUTb KOMMAEH- -
caTop (CM. pUCYHOK BHWU3Y) OS1A TeMNepaTypo3asu-
CMMOr0 M3MEHEHUA OJIHBbI.

Knacc monHuesawm bl LLMpuHa 3aMKHYTOro KOHTYpa M
l 5x5m
I 10x10 ™
| 15x 15 ™
v 20x 20 m wi‘ ____________

Tabnuua 4: CooTHECeHME Kilacca MofIHMe3alumnTsl v wupm- | |~ —71 | | Y.
Hbl 3aMKHYTOro KOHTypa

3awmTa oT 60KOBOrO yaapa >60m

[Mpy BbICOTE 3AaHWA CBbIwe 60 M U PUCKe 3HaYUTENb- 80 %
Horo yuiepba (Hanpumep, AnA 3NEKTPUHECKOro Unu
3MIEKTPOHHOTO 06OPYAOBaHMA) PEKOMEHOYETCA CO3-
OaHvne KomnbLEeBOW NMHUM MpoTvB BGOKOBOrO yaapa. ,L
Konbuo yctaHaBnmBaeTcA Ha 80 % o6Luel BbICOThI o
34aHuA, LWMpMHA 3aMKHYTOTO KOHTYpa 3aBUCUT — KaK
Npu NPOKNaaKe Ha KpblLle — OT Kacca MonHue3aLum-
Tbl, Hanpumep, knacc monHuesawmTbl Il cooTseT-
CTBYET LUMPUHE 3aMKHYTOro KoHTypa 15 x 15 m.

Pe3ynbTat: 3qaHne C r0CKON KPbILLEN C COBEPLLUEHHON 3aLyNTOMN
¥ KnoBerbHbIN AepXKaTerb NPoBOMokM €O ¢Tp. 150
KrnemmHble 3akumbl  co cTp. 166 o
: : Hepxarenb npoeoga co cTp. 155
CoeauHuUTENbHbIE 3MIeMeHTbl  co cTp. 167 :

M3onnpoBaHHoe MonHuenpuemHoe obopyaosaHue  co cTp. 169

Kpyrnbii npoBoa  co cTp. 144

. OcHosaHua co cTp. 147
i Fang Fix co ctp.147 —"1

CTepXXHEeBble MOTHUEMPUEMHUKM €O CTp. 145

S

Hepxarens npoeoga co cTp. 155

b

KomneHcaTtopbl co cTp. 166

TBS 139




Lllar nepBbIi:

MeTopa yrnoB 3awuTbl ANA HAACTPOEK KPbILLK

Bbl y>ke BbINOMHWIAM 3aLUMTY 34aHVA C MOCKOM KPbILLEN,
Kak onvcaHo B npumMepe 2. Tenepb TpebyeTcA A0MOoNHW-
TENbHO 3aWMUTUTb BCE HAACTPONKN KPbILM C MOMOLLBIO
CTEPXHEBbIX MONHUENPUEMHMKOB. [InA 3Toro Heobxoau-
MO COBMIOCTU KOPPEKTHBIN PasaenuTeNbHbIN MPOMEXXY-
TOK S. Ecnn y HaaCTponKm KpbiLm MMEETCA TOKOMPOBO-
JOAllee NpoAo/KeHWe B 3JaHve (Hanpuvep, B Buae

2. 3awmTa HaACTPOEK KPbILWU C MOMOLLbIO
OTAEJSIbHOro CTEPXXHEBOro MOSIHUENpUeMHUKa
Yron 3awmTtbl AnA CTEPKHEBbLIX MOTHNENPUEMHUKOB
BapbuypyeT B 3aBMCUMOCTM OT Kfiacca MOfHMe3aLm-
Thl. Yron 3awmTbl a anda Hambonee pacrnpocTpaHeH-
HbIX CTEP>XXHEBbIX MOSTHMENPUEMHUKOB AJIMHOW A0 3 M
MO>XHO HaWTW B PacnofioXXeHHOW pAAoM Tabnuue.

Vron 3aLmTbl Ha npyumepe CTEPXKHEBOIO MOSTHUENPUEMHMKA
CO CIMyTHUKOBOW CUCTEMOMN

3. OnpepeneHne BETPOBOM Harpy3Ku

Onpepnenvte ¢ MOMOLLbIO TabnuLbl, CKOMbKO 3MEeMeH-
TOB TpebyeTcA ANA Ha4EeXHOW YCTaHOBKM CTEpXHe-
BOrO MOJIHMENpPUEMHUKA. 3Ha4YeHus 3Toi Tabnmubl

TpyObl N3 HEP>KABEIOLLEN CTann, COEANHEHHON C CUCTe-
MOW BEHTUIALMW U KOHOMLMOHEPOM), TO TpebyeTcA B
obA3aTeNlbHoOM MopAOKe BblaepkaTb pasgenvTerbHbIN
NPOMeXyTOK S. CTEPXXHEBOW MOMTHUENPUEMHUK CrieayeT
YCTaHOBWTb Ha ONPeaeneHHOM PacCTOAHWN (CM. HUXE) OT
obbekTa 3awmTbl. Bo Bcex octanbHbIX ciyyaax (Hampu-
Mep, CINyXOBOE OKHO 6e3 aMeKTpornpMBoaa UK KameH-
HbIi KaMWH) CTEPKHEBOM MOSHUEMNPUEMHUK [OMMKEH
MOHTMPOBATLCA Kak MOXHO b5ike K 06 beKTY 3aLUnUThI.

Yron 3awmTbl a
ONA CTEePXKHEBbIX MOJIHUENPUEMHUKOB
AJIMHOW A0 3 M

I 70°

Knacc
MOJIHMEe3aWmTbl

I 72°

1] 76°

IV 790

S

"
B

Vron 3alynTel Ha npuMepe CTePIXHEBOro MOHUenpueMHIKa
CO CJTyXOBbIM OKHOM

OTHOCATCA K KPEMMEHNIO CY>XEHHbIX CTEPXHEBbIX
MofTHMenprMemMHnkoBs kKomnanun OBO cepumn 101/V ¢
cuctemon FangFix.

I
3oHa 1 3oHa 2 3oHa 3 3oHa 4
O6nactu ¢ Cesepo- Mobepexbe OcTtpoBa
Rostock BbICOTOW MECTHOCTM [epmaHckan CeBepHoro Hewmeukon 6yxTbl
. 0o 600 m Hapg ypos- HU3MEHHOCTb BanTuiickoro Mopsa
Hamburg HEM MopA
® Bremen Zone 2 CTepHeBoM
Hannover MofHVenprem- == “ @ —
. HVK Bbicota 2 m
MR CTepHeBo
Bbicota 2,5 m
CTep>xHeBoW
. MonHuenpuem- @ % no 3anpocy
Koblenz HWK BbicoTa 3 M
CTepxHeBoM <
MOJTHUENPUEMHUK @ w no 3anpocy
Bbicota 3,5 m

« Stuttgart

.
Miinchen

140




4. 3awmTa HaACTpoOeK KpbIly C NOMOLbIO
HEeCKOJIbKUX CTepXXHeBbIX MOJIHUernpuem-
HUKOB

Ecnn gnAa 3awmtbl 06bekTa MCMonb3yrTCA
HECKONIbKO CTEPXXHEBbIX MOJSIHUENPUEMHN-
KOB, HEOOXOAUMO YYeCTb ryOuHY MPOHUKHO-
BEHUA MeXy CTepXHEBbIMU MOSTHUENPUEM-
HVYKamu. InA TOYHOro pacyeTa UCMonb3yeTcA
dopmyna: (R = paguyc cdepbl MonHMe3aLwm-
Thl

2 2
pP=R+/ R-(%)

:

p = my6uHa NPoHUKHOBEHWS, R = paauyc cgepsbl
MOJTHNE3aLUNTHI,

d = paccTosHue MeXXAy CTEPXHEBLIMU MOTHUE-
npUeMHUKamMm

Ci

e N
oo |0
p = ry6buHa NPOHNKHOBEHUA (M)

CornHe4YHasa 3HeproyctaHOBKa C 3aLUynUTOMN M3 ABYX CTEPIKHE-
BbIX MOJTHUENPUEMHUKOB (C N30NNPYHOLLEN MEPEKITaANHON, 3awymta BEHTUIALMM UV HAACTPOEK KPbILLIN
Hanpumep, rpu BbICOKOK BETPOBOM Harpy3ke) ¢ nomouysto FangFix-Junior

|

co cTp. 145

TBS 141



TOKOOTBOA MPOBOAWT TOK MOSIHUM OT MOJSTHUENPUEM-

HOro 060pyAOBaHMA K 3a3eMMAIWEMY YCTPOWCTBY. RS MO ST PaccTosAHue mexay
KonM4yecTBO TOKOOTBOAOB 3aBWUCUT OT BEUYMHBI fokoorBoAamy a
30aHuA, Noanexallero 3awuTte, O4Hako, B J1lo6oM 10m
cny4ae, He0b6X0AMMO YCTAaHOBUTb MUHUMYM [Ba TOKO-

otBoga. lMpu 3TOM HeobxoAMMO cneauTb 3a TewM, 10 m
YTOObI TOK MPOXOAWS HavKpatyanwmm nytem un 6e3s 15 m
neTesb (CM. PUCYHOK Ha cTpaHuue 143). B tabnuue,

NPUBELEHHOW PALOM, YKasaHbl PacCTOAHUA MexXay 20 m

TOKOOTBOAAMUN, KOTOPble COOTHECeHbl C COOTBET-
CTByI'OLLlMMVI KnaccamMmy MOSTHUEe3aLLUUThI. CooTHeceHune KraccoB MOJIHne3aLlunThbl n paCCTOFIHMVI

co cTp. 165
co cTp. 166

co cTp.155

Makc. 1,2 m
co cTp. 166
co cTp.171 P

co cTp. 171

PaccToaHve mexay
AepxxarenAavu npososa

co cTp.174

co cTp. 155

142 TBS




ToKoOTBOAbLI CnegyeT Mo BO3MOXHOCTU YCTaHaBIu-
BaTb BONN3M Yr0OB COOPY>XeHWA. [nA onTumanbHoro
pasgeneHvA ToKa MOMHMM TOKOOTBOAb! AOMXKHbI pac-
nonaratbCA PaBHOMEPHO MO MEPUMETPY Hapy>XHbIX
CTEH COOPY>XXEHWS.

MHTeI'pMpOBaHHaFI B TOKOOTBOA BbICTynaroLjaa metaniin-
]
HYecKad 4YacTb KpbILUn

co cTp.163

lNpumep n3 nccnegosatensckov naboparopmu BET:
HenpaBuibHO ycTaHOBREHHbIN KPYIbIK poBo4 C n3rnbéamm
......... > 90° o v nocrie uMyabca MOTHUM.

co cTp. 162

TBS 143



OBO MonhuenpuemHoe o6opyaoBaHue ANsi MONHUE3AWNTbI

BETTERMANN

Mnockun NPoOBOAHUK MaTepman npoesoaos
Tun | Matepuan | pasvepbl |cTaHpaptHoe | Macca Ne apr.
HxB KonbLO
mm ca.m Kr/% M
5052 | FT 25x3 [100 59,700|5020 15 8
5052 | FT 25x3 |30 84,000|5020 75 1
5052 | FT 30x3 |30 72,100|5020 80 8
5052 | FT 30x3,5/100 84,000 |5020 33 6
5052 |FT 30x 3,530 84,000(5020 83 2
5052 | FT 30 x 3,5 |FIX50 84,000 |5020 95 6
5052 |FT 30x5 |80 120,100 | 5020 37 9
5052 | FT 40x4 |75 128,100 | 5020 41 7
5052 |FT 40x5 |50 160,100 | 5020 43 3

5052: Nnockuin NpoBOAHKK / MOMoCcoBas cTasb B PynoHax
* cnoii yuHka:: 225 rp/m? (npum. 30 Mkm)

Tun Martepuan | paamepbl |cTaHpapTHoe | Macca Ne apr.
HxB KombL0
mm ca.m Kr/% M
5052/ DIN |FT 20x2,5/100 41,0005019 03 6
5052/ DIN |FT 30x3,5/100 84,000(5019 10 9

5052/ DIN [FT 30x3,5|FIX25 84,000/5019 11 7
5052/ DIN |FT 30 x 3,5|FIX 50 84,000/5019 13 3
5052/ DIN [FT 30x4 |FIX30 97,000 5019 20 6
5052/ DIN |FT 40x5 |FIX50 |162,000|5019 303

5052: MNnockuin NPoBOAHMK / MONOCOBas cTalb B PynoHax
« DIN 48801

« B cooTtBetcTBUM ¢ DIN V VDE V 0185 yactb 3, 1ab. 8

* cnoii yuHka: 500 r/m? (npubnuantensHo 70 MKm)

* pasmepbl 30x4 MM 1 40x5 MM

Tun Martepuan | paamepbl |cTaHaapTHoe | Macca Ne apr.
HxB KonbLio
mm ca.m Kr/% M
5052-VA | V2A 30x 3,550 84,000|5018 50 1
5052-VA | V4A 30x3,5/50 84,000|5018 70 6

5052VA: Tnocknin NpoBOAHKK / MOMOCOBas cTasb B PyNOHax

« B cootBeTcTBUM ¢ |IEC 62305-3 (DIN V VDE V 0185-3 Ta6. 8)

* U3 HEPXXaBEIOLLEN CTanu, Ans UCMONb30BaHUA B MECTaX C MOBbILLIEHHOM
KOPPO3VIOHHOW Harpyskom

Tun Martepuan | paamepbl |cTaHgapTHoe | Macca Ne aprT.
HxB KOMbLIO
mm ca.m Kr/% M
FL20/Cu|Cu 20x 2,545 44,500 5021 80 4

FL20/Cu: MNnockuit npoBoAHWK / nonocoBas cTanb B 6yxTax, (E-Cu S7 F24 msarkuii)

Matepuvan nposoaos

Tun Matepuan | HomuHanbHas CTaHAapTHoe Quer- | Macca Ne apr.
BenM4uHa @ KonbLiO schnitt
mm ca.m mm? | kr/% M
RD 8 FT 8 125 (+/- 2 m) 50|40,000 | 5021 08 1
RD 10 FT 10 80 (+/- 2m) 78|63,000 (5021 10 3
RD 8/ALU | AntomuHuii |8 150 (+/- 7,5m) 50| 13,500 | 5021 28 6
RD 8/ALU-T | AntomuHuii | 8 150 m (+/-7,5m)| 50|13,500|5021 29 4
RD 10/ALU | AntomuHuia | 10 95 m (+/- 4,5 m) 78(21,000|5021 30 8
RD 8/Cu Cu 8 100 (+/-2m) 50|45,000 5021 48 0
RD 10/Cu Cu 10 50 m (+/- 2m) 78(70,000|5021 50 2
RD 8/V2A |V2A 8 100 (+/- 2,5m) 50|40,000 (5021 21 9
RD 10/V2A |V2A 10 50 m (+/- 2,5m) 78|63,000 |5021 22 7
RD 8/V4A | V4A 8 100 (+/- 2,5m) 50|40,000 5021 63 4
RD 10/V4A |V4A 10 50 (+/- 2,5m) 78|63,000 | 5021 64 2

-T BblCOKasi rMOKOCTb

RD ...: Kpyrnbivi npoBogHMK
« cootBeTCcTBYET TpeboBaHunam IEC 62305-3 (DIN V VDE V 0185-3), Tab. 7 n 8)

Kpyrnbii npoBopg B NBX-o6onouke Matepuan npoBoaoB
Tun Matepuan | HomuHanbHas | craHpapTHoe | Quer- | Macca Ne apr.
BenM4uHa @ KonbL{O schnitt
mm ca.m mm? | kr/% M

RD 10/PVC | FT/PVC|10/13 75 (+/-2m)| 78|67,200|5021 16 2

144 TBS B 3aka3e HeOBXOAMMO ykasbiBaTb apTUKyI MPOAYKTa

02 TBS-Katalog_2005 / ru / 23/06/2006 (LLExport_00189)



02 TBS-Katalog_2005 / ru / 23/06/2006 (LLExport_00189)

MonHuenpuemHoe o6opyAoBaHue ANs MonHuesawmnTsl  (HE0)

BETTERMANN

Tpoc MaTepMan npoesoaos
Tun | pasmepbl | Matepuan | Macca Ne apr. .
D
mm Kr/% M
S9/Cu 9(Cu 44,500 5021 650
LleHbl no HoTudmkaumm DEL, cm. npumedanus k matepuany. D
S9/Cu: MoHTaXHbIN TpOC:
* CTaHgapTHas ynakoska B pynoHax npum. 100 m
* 7 eOVHUYHBIX XuNn gnameTpom & 3 MM
* obLiee ceyeHune 50 mm?
* cooTBeTcTBYET cTaHgapTy DIN V VDE V 0185 vactb 3, Tabnuua 7 1 8
MonHueoTBOgHasA MayTa C 3a3eMJIEHHbIM MeTannM4yeckum OCTpMéM MOJ‘IHVIeI'IpVIeMHoe o6opy/:|,osaHV|e
Tun Marepuan | invHa | HOMWHanbHas | Ynakoeka Macca Ne apr. NI
BenuuuHa @ FT . .
mm mm wTyka Kr/% LWTyKa
101/A FT 1500|116 10| 240,000|5400 15 5
101/A-Cu | Cu 1500|16 10| 272,100|5400 62 7
LleHbl no HoTudmkaumm DEL, cm. npumedanus k matepuany.
-
101/A...: MonHMenpunemMHbIvi CTepxeHb / BbIBOA 3a3eMNINTENS C BO3MOXHOCTbIO
NOAKIMIOYEHUs |
* ainameTp & 16 Mm
* AByXCTOPOHHEE MoAKnoyeHne
| — L
216
O
Tun Matepuan | [invHa | HOMUHaNbHas | Ynakoska Macca Ne apr. ?16
BennumHa & m FT
mm mm wryka | Kr/% wryka
101/F-1000 | FT 1000(16 10| 160,000|5424 10 0
101/F-1500 FT 1500|16 10| 240,000|5424 151 z
101/F...: MonHuenpuemHbI 1 3a3eMNSIOLWMIA CTEPXKEHDb C MOHTaXHBIMU NETNSIMA
-
* 2 MOHTaXHbIX oTBEepCTUSt & 12 MM %
* C OJHOCTOPOHHUM MOACOeANHEHNEM
1 S
<1918
~
M
n N
I 812
25
Tun Matepuan | invHa | HOMWHanbHas | Ynakoska Macca Ne apr. M\ T
BennumHa @ FT
mm mm wryka | Kr/% wryka
101/G-DIN | FT 1000/ 16 10| 164,300|5402 10 7 i
101/G-DIN | FT 1500( 16 10| 240,000|5402 158

101/G...: MonHMenpueMmHsblA CTepXXeHb C MOHTaXHbIMW NETNAMU

* 1 MOHTaxHoe oTBepcTre & 12 Mm

* C NpeaBapuTeNbHO CMOHTMPOBaHHLIM COEAUHUTENbHBIM 3axumoMm Ans Rd 8-10 Q T

* C O4HOCTOPOHHUM noAacoeaAnHeHnem

Tun Marepuan | invHa | HOMWHanbHas | Ynakoska Macca Ne apr.
BenMymMHa @ Alu
mm mm wTyka Kr/% LWTyKa
101/J-1000 | Alu 1000(10 10| 21,800|540197 0

101/J...: MonHvenpuemHbIn cTepxxeHb Ans yctporictea "FangFix-Junior”

* @10 MM 13 antoMUHUS |
* 6e3 pe3bbbl
* nogxoauT Ansa ucnone3osanns B "FangFix-Junior”

@10

B 3aka3e HeoBGXOAMMO ykasblBaTb apTUKyS NPOAYKTa TBS 145



MonHuenpuemHoe o6opyaoBaHue Ansi MOSTHUE3alnUTbI

BETTERMANN

MOHHMeOTBOﬂHaﬂ MauTa C 3a3eMJIEHHbIM MeTannanyeckum OCTpMéM MonHmenpmeMHoe oGopy,qosaHme
316 Tun Martepwan | [inuHa | HOMMHanbHas | YnakoBka Macca Ne aprT.
Alu e BenMyMHa @
M mm mm wryka | Kr/% wryka
101/ALU-1000 | Alu 1000| 16 10| 55,000|5401 77 1
101/ALU-1500 | Alu 1500(16 10| 81,000 (5401 80 1
101/ALU-2000 | Alu 200016 10| 109,000|5401 83 6
101/ALU-2500 | Alu 250016 10| 136,000|5401 85 2
101/ALU-3000 | Alu 3000| 16 10| 162,000|5401 87 9

101/ALU...: MonH1enpueMHblii CTEp)XeHb C OQHOCTOPOHHUM MOAKMHOYEHNEM

* @ 16 MM 13 anioMUHKA
* BHYTpeHHss pe3bba M16 x 35

D g, * NS OCHOBAaHWSA C BHYTpeHHel pesbbon M16
: M 16
16 Tun Marepuan | invHa | HoMWHanbHas | Ynakoeka Macca Ne aprT.
FT # BennuuHa @
Y mm mm wryka | Kr/% wryka
101/A-L DIN |FT 1000|16 10| 160,000 |5402 80 8
101/A-L DIN |FT 1500|16 10| 240,000|5402 859

101/AL DIN: MonH1enpmeMHbIn CTepXeHb C OAHOCTOPOHHUM NOAKMIOYEHNEM

* pe3bba M16 x 20

| %@ * C MOHTa)XHO neTneii
5| = * coeauHuTenb npeasaputensbHoro MoHTaxa 5001/DIN ans kpyrnoro nposogHuka Rd
8-10
- * NSt OCHOBAHWS C BHYTPEHHeEN pe3bboin M16
N
4 L] ]
L.
MonHueoTBOgHasA MayTa C 3a3eMJIEHHbLIM MeTannM4eckum OCTpVIéM = Cy>XeHHas MOJ‘IHVIerlpVIeMHoe o6opy,qosaHme
n Tun Marepuan | invHa | HOMWHanbHas | Ynakoeka Macca Ne apr.
Alu BenMuMHa @
° mm mm wryka Kr/% LWTyKa
= 101/V-1500 | Alu 1500|10/16 10| 49,000|5401 92 9
= 101/V-2000 | Alu 2000 10/16 10| 77,000|5401 93 3
101/V-2500 | Alu 2500|10/16 10| 105,000|5401 93 7
101/V-3000 | Alu 3000|10/16 10| 133,000|5401 94 1
101/V-3500 | Alu 3500|10/16 10| 161,000|5401 94 5
101/V...: CyxaloLnics MOMHNENPUEMHBIN cTepxeHb 6e3 pe3bbbl
* npucrnocobneH k 6onbLIMM BETPOBLIM Harpyskam
1 * Cy)XeHue Ha nocnegHem meTpe ot & 16 mm go @ 10 Mm
* MOAXOAUT ANsi cUcTeMbl GETOHHOrO ocHoBaHwus "FangFix"
T Tun Martepuan | [invHa | HoMuHanbHasi | Ynakoeka Macca Ne apr.
Alu BENUuMHa @
3 mm mm wTyka Kr/% LWTyKa
ol = 101/VG-1500 | Alu 1500(10/16 10| 49,000 5401 90 2
- 101/VG-2000 | Alu 2000|10/16 10| 77,000|5401 90 5
101/VG-2500 | Alu 2500|10/16 10| 105,000 5401 90 9
101/VG-3000 | Alu 3000|10/16 10| 133,000|5401 91 3
101/VG-3500 | Alu 3500|10/16 10| 161,000 /540191 7
‘ - 101/VL1500 |antomuHni | 1500|10/16 10| 38,000/ 5401 98 0
101/VL2000 |aniomuuuii | 2000|10/16 10| 55,000 5401 98 3
101/VL2500 |antomuuuii | 2500|10/16 10| 72,000 | 5401 98 6
' ® 101/VL3000 | anomuHmii | 3000| 10/16 10| 88,000 /5401989
‘ 101/VG...: CyxaroLminca MonHUEeNpUeMHbI CTepXeHb ¢ pe3bboit
o - * npucnocobneH k 6onbLWMM BETPOBbLIM Harpy3skam

* CyeHue Ha nocnegHem metpe ot & 16 mm go @ 10 Mm
* noaxoauT Anst 6eTOHHOro OCHOBAHMWS C BHYTPeHHe pe3bboii M16

101/VL...: CyxatoLmincsa CTepxHEBO MONHUENpUeMHUK 6e3 pe3bbbl

* NOAXOAMT ANS BbICOKVX BETPOBbIX HArpy3oK

* CTepXeHb NepeMeHHOro ceYeHus ¢ Cy>xeHnem guameTpa ¢ 16mm o 10mMm
(nocnegHwuii meTp)

* NOAXOAUT ANs onopHon cuctembl Fang-Fix

146 TBS B 3aka3e HeOBXOAMMO ykasbiBaTb apTUKyI MPOAYKTa

02 TBS-Katalog_2005 / ru / 23/06/2006 (LLExport_00189)



02 TBS-Katalog_2005 / ru / 23/06/2006 (LLExport_00189)

MonHuenpuemHoe o6opyAoBaHue ANs MonHuesawmnTsl  (HE0)

BETTERMANN

BeToHHOEe ocHOBaHue MonHuenpuemHoe o6opy,qoaaHme

Tun Pesbba | Ynakoska Macca Ne apr. M 16

wryKa Kr/% wryka

101/B-16 | M16 1/1.600,000 | 5402 95 6

101/B-16: BeToHHOe ocHoBaHwe (16 Kr) ¢ BHyTpeHHeln pe3bboii

*Bec 16 kr

* MOPO30YCTOWYMBLIA GETOH

* BHYTpPeHHsIA pe3bba M16

* peKOMeHA0BaHHas ANHA MOSHUENPUEMHOTO CTEPXHS 3 M, B 3aBUCMMOCTY OT
BETPOBOWA Harpy3ku

o 385
@
|
I
b

108
|

Tun Pe3bba | Ynakoka Macca Ne apr. M 16

wryka | Kr/% wryka

101/ST|M16 4| 690,000|5402 89 1

203
©

101/...: BeToHHOEe ocHOoBaHMe (6,9 Kr) ¢ BHYTpeHHel pe3bboii

*BeC 6,9 kr
* MOPO30YCTOWYMBLIN GETOH E
* BHYTpeHHss peabba M16

* peKOMeH/0BaHHas ANHA MOTHMENPUEMHOrO CTePXHS Makc. 1,0 m

81

BeTtoHHOe ocHoBaHue cucrtema FangFix MonHvnenpremHoe obopyaoBaHue

Tun YnakoBka Macca Ne apr. =

wTyKa Kr/% wWryka ® r ﬁ
F-Fix-16 1/1.732,500| 5403 20 0 - 0373 -

Bo3sMoeH 3aka3 Ha noagoHax no 54 wr.

FangFix-cuctema: Cuctema 6eTOHHOro OCHOBaHWS Ans NpocToro 1 6eaonacHoro
3aKpensieHnst MOMHMENPUEMOoro ctepxHst & 16 Mm

* cucTema coctouT u3 6noka FangFix ¢ ocHoBaHveM 1 3axkumamm

» FangFix-3axum n3roTtoBneH ns HepxasetoLLeii ctanu, npotectmposaH (100 kA) B
cooteTcTBum ¢ DIN EN 50164-1

* OCHOBaHue BecoMm 16 kr, guameTpom & 365 MM BbICOKOI NPOYHOCTH

* BbICTPbIN U MPOCTON MOHTaX MOSTHUENPUEMHMKA MPU MOMOLLY CUCTEMbI MOHTaXHbIX
WITbIpen

* MOPO30YCTOWYMBLIA GETOH

* ocHoBaHue FangFix ¢ BO3MOXHOCTbIO rpynnMpoBKY

3axum - cucrtema FangFix MonHvnenpremHoe obopyaoBaHue

Tun | Ynakoska| Macca Ne apr. | g, i

wryka | Kr/% wryka

F-Fix-KL 5 8,700 | 5403 219

-
FangFix-KL: MoHTaxHas knemma ans cuctemsl "FangFix" - 'b? o ‘
A -

* knemma FangFix n3 ctanu VA gns kpyrnoro nposogHuka RD 8 mm i p—
* npotectuposaHa (100 kA) B cootBeTcTBuM ¢ DIN EN 50164-1 ; r-v
* MOHTaX Kpyrforo NpoBoAHMKa C MOMTHMENPUEMHUKOM Mpu nomoLum 1 6onta

BeToHHbIN 650K - cuctema FangFix MonHnenpremHoe o6opyaoBaHue

Tun YnakoBka Macca Ne apr. ‘ ‘ t
(=3
0,

wryKa Kr/% wWTyka

F-Fix-$16 1/1.700,000 | 5403 22 7 r ‘

Bo3moxkeH 3aka3 Ha nogaoHax no 54 wr.

365

FangFix-S16: 6eToHHOe ocHoBaHWe Ansi cuctemsbl "FangFix"
© H

* yBENMYeHHbIN anameTp (365 MM) AN NOBbLILLEHHON YCTOWYMBOCTH
* Bec 16 kr
* U3 MOPO30YCTONYMBOro 6eTOHa, C BO3MOXHOCTbIO FPyNnNMPOBKYU

B 3aka3e HeoBGXOAMMO ykasblBaTb apTUKyS NPOAYKTa TBS 147



MonHuenpuemHoe o6opyaoBaHue Ansi MOSTHUE3alnUTbI

BETTERMANN

OcHoBaHue - cuctema FangFix MonHuenpuemHoe obopyaoBaHune

Tun YnakoBka Macca Ne apr.

PP 0 i«
PR = wTyKka Kr/% LWTyKa

S F-Fix-B16 10| 12,600|5403 23 5

"FangFix-B16": n3onauus ocTpbix KpaeB C UHTErpupoBaHHbLIM Atobenem, NOAXOANT Ans
cuctembl "FangFix".

365

Hoxxka ocHoBaHus1 - cuctema FangFix-Junior MonHvnenpremHoe obopyaoBaHue
Tun [nuHa | HoMMHanbHas | YnakoBka Macca Ne apr.
BennyrHa @
mm mm wryka | Kr/% wryka
F-Fix-Junior | 1000| 10 10| 32,000 |5403 30 8

FangFix-Junior - MONHYENPUEMHWUK C COeANHUTENEM W LUTATUBOM A5 3aLUMThI
NPUCTPOEK Ha NITOCKOW KpbiLLe

r * BKIIOYaeT MonHuenpueMHuk annHoi 1000 mm ( 10 mm)
— * BbICTPOE 3aKpenneHne MOMHUENPUEMHOIO CTEPXHS MPY MOMOLLI MOHT&XKHbIX
WwTndToB
* MOMHUENPUEMHUK U3 antOMUHNA

HwxHasa yactb - FangFix-Junior MonHvnenpremHoe obopyaoBaHue

Tun YnakoBka Macca Ne apt.

wryka | Kr/% wryka

F-Fix-Basis 10 3,790 5403 32 4
F-Fix-Basis: HWxHsIA YacTb
* NSl MOHTaXka MONHMenpUeMHbIX ctepxHern @ 10 mm o6wwer anvHon o 1000 mm

* yCTaHOBKa MOMHMENPUEMHOrO CTEPXHS NPV MOMOLLIM CreLnanbHOro CoeanHnTenst
* ObLICTPbINA U NETKUIA MOHTaX

OCTpVIe MOJIHnenpueMHukKa MonHmenpmeMHoe oﬁopynosaHme
. 216 Tun nocagka | Ynakoska Macca Ne aprT.
l-l mm wryka | Kr/% wryka
N 120/A |Rd 8-10 50 2,500 | 5405 06 8
@ 120/...: HakoHEeYHWK CTEpXHA 3a3eMIeHns

* noaxoauT Anst nposoAHnkoB Rd 8-10 (c aHTUKOPPO3NOHHON 3aLLMTOW)
* C uunuHapuyeckum Gontom M6 x 10
* HAKOHEYHWK U3 LMHKa (NMUTbe nog AaBneHnem), 6onTbl U3 cTanu ropsivero LHKoBaHUs!

MsonupoBaHHas pacnopkalTpaBepca MonHuenpueMHoe obopyaoBaHue

Tun [nvHa | nocagka | Ynakoka Macca Ne apr.
Alu PA
mm mm wTyka Kr/% LWTyKa

™ ISO-A-500| 500|Rd 16 15| 36,000 |5408 80 6
1ISO-A-800| 800|Rd 16 15| 55,000|5408 814

ISA-A-...: i3onmpytoLumii AUCTaHLMOHHbBIN AepXaTenb Ans KpenneHus
MOIHUETNPUEMHOTO CTEPXHS Ha OnpeaeneHHOM 6e30nacHoM paccTosiHM cornacHo |EC
62305-3 (DIN V VDE V 0185-3)

« AepxxaTenlb MOMHUENPUEMHOTO CTEPXHS & 16 MM

* C 4 coeAMHNTETNBHBIMY OTBEPCTUSMU & 6,5 MM

f 1 * C 2 coeguHUTENbHBIMK OTBEpCTUSMU & 8,5 MM

L

-
N
[$)]
3

O
30 |

148 TBS B 3aka3e HeOBXOAMMO ykasbiBaTb apTUKyI MPOAYKTa

02 TBS-Katalog_2005 / ru / 23/06/2006 (LLExport_00189)



02 TBS-Katalog_2005 / ru / 23/06/2006 (LLExport_00189)

MonHuenpuemHoe o6opyAoBaHue ANs MonHuesawmnTsl  (HE0)

JNTIOYOK MOJTHMenpuemMHuKa

Tun | YnakoBka Macca Ne apr.

wryka | Kr/% wryka
128/F 5| 40,000|540576 9
DIN 48832
128/F: MonHuenpuemMHoe yCTPOWCTBO ANsi Kpbill 06LLEero nonb3oBaHus

* U3 anioMUHUSA

* C KPECTOBbLIM COeAMHEHNEM NPEABAPUTENBHOTO MOHTaXa U LIECTUrpaHHbIMM GonTamm
M8 x 25 13 cTanm ropsi4ero LIMHKOBaHWA

* ANs Kpyribix nposogHukos Rd 8-10 1 nnockux nposogHukos FL30

Tun | Ynakoka Macca Ne aprt.

wryka | Kr/% wryka
128/K 10| 20,000 | 5405 86 6
DIN 48832
128/K: BepxHss 4aCTb MOMHMENPUEMHOrO YCTPOWCTBa

* C COeaAMHUTENBHOI pe3bboit M8

BBop 4epes Kpbily

Tun nocaaka YnakoBka Macca Ne apr.

mm wryka | Kr/% wryka
330/K DIN |Rd 8;10;10/ FL20;30 20| 14,400|5201 10 1
DIN 48807, knacc AD
330/K DIN: KpoBenbHbliii BbIBOA, AN KPYrOro 1 nNiockoro NpOBOAHWKOB

* ANs Kpyrnoro nposoaHuka Rd 8-10
* MOMHMENpUeMHbIv cTepxeHb Rd 16
* nnockuin npoBogHuk FL20 n FL30

* LBET: YepHbI

[epxaTtenb NPOBOAORB KPbIWKX ANA KOHLKOBOW Yepenuubl

Tun Matepuan | nocaaka | Ynakoeka Macca Ne apr.

mm wryka | Kr/% wryka
132/VA |V2A Rd 8 50| 12,900|5202 83 3
132/Cu |Cu/V2A |Rd 8 50| 13,400|5202 86 8
LleHbl no HoTudmkaumm DEL, cM. npumeyanHns k matepuany.
132/..: JepxaTenb NpoBOAHMKA Ha KOHbKE KPOBIN

* HacTpoiika pasbema 160 - 260 Mm

* HKHSS YacTb U OCHOBA 3aXuMa U3 HepxaBetoLleit ctanm (V2A)
* ANsi Kpyrnoro npoBoaHuka Rd 8

* BbICTPbIV MOHTaX NpW NOMoLLW BonTa u ranku

Tun Matepuan | nocagka | YnakoBka Macca Ne apt.

mm wryka | Kr/% wryka
132/K-VA |V2A Rd 8-10 50/ 10,900 (5202 51 5
132/K-Cu |Cu/PA |Rd 8-10 50| 11,600|5202 59 0
LleHbl no HoTudmkaumm DEL, cM. npuMeyanHns k matepuany.
132/..: JlepxaTenb NpoBOAHMKA Ha KOHbKE KPOBIN

* HacTpoika pasbema 160 - 260 Mm

* HKHSAS YacTb U3 HepxaBetowen ctanu (V2A) unn mean
* Alepxartenb NPOBOAHWKA U3 nonvamuaa

* ANs Kpyrnoro nposoaHuka Rd 8-10

* BbICTPbIV MOHTaX NpW NOMoLLW BonTa u ranku

B 3aka3se Heo6Xx0aMMO yka3blBaTb apTVKyn NPoayKTa

BETTERMANN

MonHnenpremHoe obopyaoBaHue

2 80
© Alu

0|

Alu

MonHnenpremHoe obopyaoBaHue

n sl an =

@

[epxatens npoBoaa

126.4

185-260 \
[Ta] \
N

==

TBS 149



MonHuenpuemHoe o6opyaoBaHue Ansi MOSTHUE3alnUTbI

BETTERMANN

ﬂep)KaTenb npoBOAOB KpbIiWK Ana KOHbKOBOM Yepenuubl ,D,epmaTenb nposoaa
Tun Marepuan nocagka | Ynakoeka Macca Ne apr.
FT PA
mm wryka | Kr/% wryka

132/N-DK | Ctanb - St; Monvamug - PA|Rd 8-10 50 19,700 | 5202 56 6

132/N-DK: lepxaTenb NpoBOAHUKA Ha KOHbKE KPOBMNU

| 180-240 | * HacTpolika pasbema 180-240 vm
! ! * NS Kpyriioro npoeogHuka Rd 8-10
* c aepxatenem npoBoAHuka 177/20 13 nonvamupa ceporo LpeTa

4) |]:][[| = @ g * HXHAA YacTb U3 CTanu ropa4yero UMHKoBaHUA
KpOBeﬂbelﬁ AepXxaTtesib NPOBOJIOKU ,D,epx(aTenb npoeoaa
Tun nocagka | innHa | Matepuan | Ynakoska Macca Ne apr.
FT Cu . ﬂ
3 % mm mm wTyka Kr/% LWTyKa
- 23 " \ "1 |157/F VA-230|Rd 8 | 230|V2A 50|  8,350|521555 2
o ' 157/F VA-280 [Rd 8 | 280|V2A 50 10,170 5215 57 9
3x25(=75) 157/F VA-410|Rd 8 | 410|V2A 50| 14,880|5215 59 5
N 157/F-Cu-230 |Rd 8 | 230|CuV2A| 50| 10,300|5216 192
—F { & 157/F-Cu-280 |Rd 8 | 280|Cu/V2A 50| 11,100|5216 20 6
- 157/F-Cu-410|Rd 8 | 410|Cu/V2A 50| 14,500|5216 257

LieHbl no HoTudukauyum DEL, cm. npumedaHuns k matepuany.

157/F...: KpoBenbHbIN AepxaTernb NpoBOAHMKA

* HWXHSISt YacTb M OCHOBA 3aXuMa 13 HepxkasetoLen ctanm (V2A)
* OAns Kpyrnoro npooAHvka Rd 8

* BKIIOYAs OTBEPCTUS B HUXHEN YacTu Ans 6bICTPOTbI MOHTaXa

Tun Martepuan | nocagka |[nuHa | YnakoBka Macca Ne aprT.
. cu

o ﬁﬁ
v ) 9

o mm mm wryka | Kr/% wryka

S|

&
0

157/FK-VA-230 | V2A/PA | Rd 8-10| 230 50 7,800 |5215 54 4

w2 || 1 157/IFK-VA-280 | V2A/PA|Rd 8-10| 280| 50| 10,170 |521558 7
L = |157/FK-VA-410|V2A/PA|Rd 8-10| 410/ 50| 14,880(521560 9

& 157/FK-Cu-230 | Cu/PA |Rd 8-10| 230| 50|  8,800|521618 4
% 157/FK-Cu-280 | Cu/PA |Rd 8-10| 280| 50|  9,600|5216214
&% 157/FK-Cu-410 | Cu/PA |Rd 8-10| 410| 50| 13,000|521626 5

N LieHbl no HoTudukauyum DEL, cm. npumedanus k matepuany.
157/FK-..: KpoBenbHbIN AepxaTenb NpoBOAHMKA AN YePernnUHbIX KPbILL
* HUXHSASt YacTb M3 HepxkasetoLwen ctanm (V2A) unu meau
* fiepxaTenb NPoOBOAHMKA U3 monuamuaa
* Ans Kkpyrnoro nposogHuka Rd 8-10
* nepdopaLms HUKHeR YacTu ans GbICTPOro MoHTaxa

Tun Matepuan | nocagka | invHa | YnakoBka Macca Ne apr.

mm mm wryka | Kr/% wryka
L 157/1-VA | V2A Rd 8 | 140 50 7,150|5215 62 5
S 157/1-Cu |Cu/V2A|Rd 8 | 140 50 7,800|521574 9
M |

FT Cu

33.5

16.5,

LleHbl no HoTudmkaummn DEL, cM. npumedaHus k matepuany.
157/1-..: KpoBenbHbI AepxxaTenib NPOBOAHMNKA AN YePenuyHbIX KpbiLl

"@ . 140 * HUKHAS YacTb 13 HepxxasetoLwen ctanm (V2A) unu meau
* AepxaTernb NPOBOAHMKA U3 HepxasetoLen ctanu (V2A) nnv omegHeHHow
HepxasetoLert ctanu (V2A)
* BbICTPbI MOHTaX
* Ans Kpyrnoro nposogHvka Rd 8

Tun Martepuan nocagka | finuHa | Ynakoeka Macca Ne aprT.
Alu ' Cu
E mm mm wryka | Kr/% wryka
£ 157/FX-AL | AntomuHuii/ctans V2A|Rd 8 | 140 50 3,900 (5215 87 5
i S| |157/FX-Cu| Cu/V2A Rd8 | 140 50| 7,500 /521587 9
‘ HwxHAs YacTb 13 rubkoro martepuana.

LleHbl no HoTudwmkaummn DEL, cMm. npuMeyaHus k matepuany.

25

157/FX-..:KpoBenbHbIi AepxxaTenb NPOBOAHNKA AN YepPenuyHbIX KpbiLu

* MArkast HWKHAS YacTb M3 amiOMUHKSA UMW MEAN NS MOHTaXa Ha Yyepenuubl (nerkas
rnoka)

* AepxaTenb 13 HepxasetoLen ctanm (V2A) unm omeaHEeHHON HepXaBeroLLe cTanm
(V2A)

* ObICTPbIA MOHTaX

* Ans Kpyrnoro nposogHvka Rd 8

150 TBS B 3aka3e HeoGX0AMMO ykasbiBaTb apTUKyN NPoaAyKTa

02 TBS-Katalog_2005 / ru / 23/06/2006 (LLExport_00189)



02 TBS-Katalog_2005 / ru / 23/06/2006 (LLExport_00189)

MonHuenpuemHoe o6opyaoBaHue Ans MOJSTHUE3alnUTbI

KpoBenbHbIi AepxaTtenb NPOBOSIOKU

Tun Matepuan | nocagka | [lnuHa | Ynakoska Macca Ne apr.

mm mm wryka | Kr/% wryka
157/IK-VA | V2A/PA |Rd 8-10| 140 50 7,150|5215 66 8
157/IK-Cu | Cu/PA |Rd 8-10| 140 50 6,300|5215 76 5
LleHbl no HoTudmkaumm DEL, cM. npuMeyanns k matepuany.
157/IK-..: KpoBenbHbI AepxaTenb NPOBOAHMKA ANS YEPENUYHbIX KPbILL

* HKHSAS YacTb U3 HepxaBetoLlen ctanm (V2A) unn meam
* Aepxartenb NPOBOAHWKA U3 nonvamuaa

* BbICTPbIA MOHTaX

* ANsi Kpyrnoro npoBoaHuka Rd 8

Tun Martepuan | nocaaka | Anuna | Ynakoka Macca Ne apr.

mm mm | wryka | Kr/% wryka

157/EVA|V2A  |Rd8 | 265/ 50|  9,050(5215501
157/E-Cu |CulV2A|Rd 8 | 265| 50|  9,050|521580 3

LieHbl no HoTudukauumn DEL, cm. npumedanns k maTtepuany.
157/E-..:KpoBenbHbili AepxaTent NPoBOAHUKA ANS LMEPHbIX KpbiLu

* N30THYTOW OPMbI

* HXHSAA YacTb U3 HepxaBetowleit ctanu (V2A) unu meam

* flepxaTenb NpoBOAHMKa U3 HepxkasetoLert ctanu (V2A) unm omegHeHHoM
HepxaBetoLLel ctanu (V2A)

Tun Martepuan | nocagka |[nuHa | Ynakoska Macca Ne apT.

mm mm wryka | Kr/% wryka

157/EK-VA | V2A Rd 8-10| 265 50 7,800 /5215 83 8
157/EK-Cu | Cu/PA |Rd 8-10| 265 50 8,800|5215 85 4

LleHbl no HoTudukaumm DEL, cM. npuMedanns kK matepuany.
157/EK-..: KpoBenbHbiil Aepxartenb NPOBOAHMKA A5 LUMMEPHBIX KPbILL

* U30rHYTOW POPMbI

* HDKHSIA YacTb U3 HepxkaBsetoLleit ctanu (V2A) unu meam
* Aepxxatenb NPOBOAHWKA M3 nonMammaa

* ¢ nepdpopauueri @ 5,5 mm

* ANs Kpyrnoro nposogHuka Rd 8-10

Tun nocagka | inuHa | Matepuan | YnakoBka Macca Ne apr.
mm mm wryka | Kr/% wryka
157/L-VA|Rd 8 | 212|V2A 50 8,000|5215 43 9

157/L-Cu |Rd 8 | 212|Cu/V2A 50 9,900|5215 47 1

LleHbl no HoTudmkaumm DEL, cM. npuMeyanns k matepuany.
157/L...: [epxxaTenb NpoBOAHMKA Ha LUMGEPHON KpoBne

* HKHAS YacTb 1 AepxaTtenb NPOBOAHMKA U3 HepxaBsetoLwen ctanm (V2A)
* ¢ otBepcTusaMM & 5,5 MM U xenobkom
* AN Kpyrnoro nposogHuka Rd 8

Tun Marepuan | nocapka |[lnuHa | Ynakoeka Macca Ne apr.

mm mm | wryka | Kr/% wryka

157/LK-VA |V2A/PA | Rd 8-10| 212 50 8,000|5215 37 4
157/LK-Cu |Cu/PA |Rd 8-10| 212 50 8,400|5215 38 2

157/FK-..: KpoBenbHbI AepxxaTernb NpoBOAHMKA ANst WMepHbIX KPbILL

* HWXKHSAS YacTb OMeAHEHHasi Un U3 HepxkasetoLlen ctanu (V2A)
* ¢ nepcopauueii @ 5,5 Mm 1 xxenobkom

* Aepxxatenb NPOBOAHMKA U3 nonMammaa

* ANs Kpyrnoro nposogHuka Rd 8-10

Tun nocagka | Matepuan | inuHa | YnakoBka Macca Ne apr.

mm mm wryka | Kr/% wryka

157/NB-VA |Rd 8-10 | V2A/PA| 260 100 6,000|521527 7

157/NB-VA: KpoBenbHbiil AepxaTtenb NPOBOAHMKA ANS YepenuyHbIX U WndepHbIX
KpbILL

* HWKHSAS YacTb U3 HepxaBetoLlen ctanm (V2A)
* AnvHa nonockl 260 MM

* ¢ nepcopauyert @ 5,5 mm

* AlepxaTtenb NPOBOAHWKA U3 nonvamuaa

* ANs Kpyrnoro nposoaHuka Rd 8-10

B 3aka3se Heo6Xx0aMMO yka3blBaTb apTVKyn NPoayKTa

OBO

BETTERMANN

Hepxartens nposoaa

38.5
75
|

TBS 151



OBO MonhuenpuemHoe o6opyaoBaHue ANsi MONHUE3AWNTbI

BETTERMANN
KpOBeﬂ bHbIN AepXxaTteslb NPOBOJIOKU ,D,ep>KaTer| b npoBoAda
Tun nocagka | Matepuan | invHa | YnakoBka Macca Ne aprT.

mm mm | wryka | Kr/% wryka

157/ND-VA |Rd 8-10| V2A/PA| 260 100| 17,060|5215307

157/ND-VA: KpoBenbHbIli AepxKaTenb NPOBOAHNKA ANS YepenuyHbIX U LUNGEPHbIX
KpbiLL

* HUXHSS YacTb 13 HepxkasetoLwen ctanm (V2A)
* AnnHa nonockl 260 MM

* ¢ nepdpopauyein @ 5,5 um

* AepxaTenb NPOBOAHMKA U3 nonvamuaa

« Ans kpyrnoro nposogHvka Rd 8-10

- Tun nocagka | Ynakoska Macca Ne apr.
FT PA °
o
| mm wryka | Kr/% wryka
1 133/A|Rd 8-10 50 9,000|5202 24 8

133/A: lep>xaTenb NpoBOAHMKA HA YePENUYHbIX KPbILLAX, KpbILLAX U3 NOCKOro 1
rocpmpoBaHHOro wndepa

o
N
@ | * Ans kpyrnoro nposogHuka Rd 8-10
43 * KNlemMMa 13 rMbKoro NONMBUHUNXOPUAA C YCTONUMBLIM K aTMOCKHEPHBLIM U3MEHEHUAM
HaKOHEYHUKOM
* AaMeTp MOHTaXHOro otBepcTust @ = 16 Mm
OMCTaHLUMOHHBIN 3NeMEHT U3 nonnamuga ceporo Lgeta
Tun nocagka | Ynakoeka Macca Ne apT.
PA
~ mm wryka | Kr/% wryka
> N 133/NB |Rd 8-10 50|  8,000(5202213
S
J 133/NB: [depxaTenb NpOBOAHMKA A5 YEPEMUYHBIX KpbILaX, KpbILLax U3 niocKoro v
' ropvpoBaHHOro Wndepa
@ * Ans kpyrnoro nposogHvka Rd 8-10

* C KnemMma 13 rubkoro nonueuHmUNXxnopuga c yCTOﬁHMBbIM K aTMOCCbeprIM

-l
- 22
j . — N3MeHeHUaM HakOHe4YHUKOM

* AnaMeTp MOHTaXXHOro OTBepCTunA =16 mm ,ClI/ICTaHLLI/IOHHbIﬁ JANEeMEHT n epxartenb
13 nonnamuaa ceporo upeta

Tun nocapka | Matepuan | Ynakoka Macca Ne apr.
©
N mm wryka | Kr/% wryka

159/VA-V |Rd 8 |V2A 50 3,900|5217 07 5

i

159/VA-V...: [epxaTtenb NPOBOAHMKA AN YepenuYHbIX KPbiL, KPbILL U3 MIOCKOro 1
rocoprpoBaHHoro wmdepa

8.5

#

* HWKHSS YacTb W AepxaTenb NPOBOAHWKa U3 HepxaBetollen ctanm (V2A)
* HWKHSIS YacTb C NPOAOSbHLIM 0TBepcTUEM & 8,5 Mm

: Tun nocagka | Matepuan | Ynakoska Macca Ne apr.
-} © mm wryka | Kr/% wryka
g = Ni

159/K-VA | Rd 8-10 | V2A/PA 50 2,540 |5216 81 8

o
0
HiY

159/K-VA...: [lepxaTtenb NpOBOAHMKA AN YepenuyHbIX KPbiLLl, KPbILL M3 MAOCKOro 1
rocp1poBaHHOro wndepa

&

0
%.Jik @ * HWKHSIS YacTb U3 HepxasetoLen ctanm (V2A)
61 * HWKHSIS YacTb C NPOAONbHLIM 0TBEpCTUEM @ 8,5 MM
* Aepxarerb NPOBOAHMKA U3 MonMaMmuaa
KpOBeﬂbelﬁ AepXxaTtesib NPOBOJIOKM ANA NNTOCKUX KpbIiLl ,D,ep)KaTenb nposoaa
Tun nocagka | Ynakoka Macca Ne apT.
PE 10 M+
mm wryka | Kr/% wryka
165/R-8 |Rd 8 10( 110,000|5218 99 3

165/R-8: KpoBenbHbIi Aep)aTenb NPOBOAHMKA AJ151 MOHTaXa Ha MIOCKMX KpbiLuax

« ANs Kpyrnoro nposogHvka Rd 8

* C Aepxarernem 13 nonnaTuneHa YepHoro LBeTa

* OCHOBA 3 MOPO30YCTONYMBOro GeToHa

eBec 1kr

* C BO3MOXHOCTbIO OTAENbHO yTUnm3auum 6eToHa n nnactuka

152 TBS B 3aka3e HeOBXOAMMO ykasbiBaTb apTUKyI MPOAYKTa

02 TBS-Katalog_2005 / ru / 23/06/2006 (LLExport_00189)



02 TBS-Katalog_2005 / ru / 23/06/2006 (LLExport_00189)

MonHuenpuemHoe o6opyAoBaHue ANs MonHuesawmnTsl  (HE0)

KpOBeﬂbelﬁ AepXxaTtesib NPOBOJIOKM ANA NNTOCKUX KpbIiLl

Tun nocagka | Ynakoka Macca Ne apr.
mm wryka | Kr/% wryka
165/KR |Rd 8 50 5,300|5218 86 1

LleHbl no HoTudukaumm DEL, cM. npuMedanns kK matepuany.

165/KR: KpoBenbHblii AepxaTtens NPOBOAHMKA Ha NMOCKMX KPbILLAX C NONU3TUIIEHOBON
o6onoukoii (nycTomn)

* Ans Kkpyrnoro nposogHuka Rd 8

* AN CAaMOCTOSITENbHOrO 3anosiHeHns 6eToHOM

* pe3ynbTUPYIOLLWIA BEC B 3aNONHEHHOM COCTOAHUM npuM. 1,3 kr
+ obonoyka 13 NoNUaTUNEHa YEPHOro LiBeTa

Tun nocagka | Ynakoska Macca Ne apr.

mm wryka | Kr/% wryka

165/MBG |Rd 10 12| 106,000 |5218 67 5
165/MBG |Rd 8 12| 106,000|5218 69 1

165/MBG: [epxaTenb NpoBOAHMKA A1st NIOCKOM KPOBMM (3anonHeH 6eTOHOM)

« cooTBeTcTBYET cTaHgapTy DIN 48829 dopma B 1

* 3aKpbITON HOPMbI C NIOCKON OCHOBOW

* C AABOIHbBIM AepXaTesieM NPpoBOAHMKa

* BEC HanonHutens 1 kr (Mopo30yCcToi4mBbIi GETOH)

+ 060onoYka 13 YepHOro NonmaTuneHa. [JHo U3 YepHoOro nonunponuneHa

Tun nocagka | Ynakoeka Macca Ne apT.
mm wryka | Kr/% Wwryka
165/MBG-8-200 |Rd 8 12| 111,000|5218 74 8

165/MBG-10-200 | Rd 10 12| 111,000 5218 75 6
165/MBG-..-200: KpoBenbHbiil AepxaTesib NPOBOAHMKA Ha NIMOCKMX KpbILlax

« cooTtBeTcTBYET cTaHaapTy DIN 48829 dopma B 1

* 3aKpbITON YOPMbI C NIIOCKMM AHOM

* C ABOVHbIM AepxaTenem npoBogH1Ka

* BeCc HanonHutens 1 kr (MOpo30yCTONYMBbIN GETOH)

+ 060mMoYKa N3 YepHOro MONM3TUNEHA, AHO U3 YEPHOro NoNMUMponuneHa

* yBenm4yeHHas foHHas yacTb (J 200 mm) ans 6onee HaoeXHON YCTaHOBKN

Tun Ynakoka Macca Ne apr.

wryka | Kr/% wryka
165/MBG-HFL 12 0,670 (5218 88 5

165/MBG-HFL: [epxaTenb Nnockoro NpoBoAHMKa ANst MOHTaXa C KpoBEMbHbIM
nepxartenem tuna 165/MBG

* fepxatenb Ans nnockoro nposogHuka FL30 x 3,5 mm
* ANl MOHTaXa B coeanHeHumn ¢ 165/MBG anst Rd 8
* YepHoro uygeTa

Twn nocagka | Ynakoeka Macca Ne aprT.
mm wTyka Kr/% WTyKa
165/0BG-8 |Rd 8 12| 100,000|5218 68 3

165/0BG-8: KpoBenbHbIii AepxkaTerb NPOBOAHWUKA AN MOHTaXa Ha NMOCKMX KpblLLax

* 3aKPbITOV POPMbI C NAIOCKUM AHOM

* C ABOWHbBIM AepXaTesieM NpoBOAHMKa

* BEC HanonHutens 1 kr (Mopo30yCcToiuuBbIii GETOH)

* 060noYKa 13 YepPHOro NONMATUNEHA, AHO M3 YEPHOTO NONMMPONMIEHa

B 3aka3se Heo6Xx0aMMO yka3blBaTb apTVKyn NPoayKTa

s

2 152

BETTERMANN

Hepxartens nposoaa

PE

PE PP

PE PP

PE PP

TBS 153



MonHuenpuemHoe o6opyaoBaHue Ansi MOSTHUE3alnUTbI

BETTERMANN

KpOBeﬂbelﬁ AepXxaTtesib NPOBOJIOKM ANA NNTOCKUX KpbIiLl

FT
&

AL

BesBuHTOBOM AepxaTtenb NPOBOJIOKU

154 TBS

2 100

2 100

22

224

Tun nocagka | BbicoTa | YnakoBka
MOHTaxa
mm mm wTyKa

165/B-60 |Rd 8-10 60 50
165/B-100 | Rd 8-10 100 50

Macca Ne apr.

Kr/% wWTyKa

26,100 5218 81 0
27,700 5218 82 9

Hepxartens nposoaa

165/B: KpoBenbHbliii AepxaTenb NPOBOAHUKA AN NPSAMOro MOHTaXa Ha NMockux n

"MArkux" KpbiLax

* Ans kpyrnoro nposogHuka Rd 8-10

* C Aepxartenem npoBoAHMKa U HWXHEN YacTblo 13 cTanu rops4ero UMHKoBaHUsA

* HWXHASt YacTb & 100 Mm

Tun nocagka | [lnuHa | Ynakoska

mm mm LwTyKa

165/NBK-55|Rd 8-10| 55 75

Macca Ne apr.

Kr/% Wryka

17,060 | 5218 31 4

165/NBK: KpoBenbHbIin AepxaTens NPoBOAHMKA ANSt MPSMOro MOHTaXa Ha MIoCKUX U1

"MArKUX" KpbiLLax

* Ans kpyrnoro nposogHvka Rd 8-10

* [Aepxarenb NpoBOAHMKa 13 nonmamuaa
* HWXKHAA YacCTb U3 cTasnu ropsyero LuHKoBaHUA

* HWKHASE YacTb @ 100 Mm

Tun nocajka | BbicoTa | YnakoBka
MOHTaxXa

Macca Ne apr.

mm mm wryka | Kr/% wryka

177/VA Rd 8 28 50
177/VA-VK |Rd 8 28 50

*MOKPbITbIV Meabto

2,500 (5207 33 9
2,500|5207 80 0

177/VA..: YHuBepcanbHbli AepxaTenb NPOBOAHUKA

[epxatens npoBoaa

* C BHyTPeHHel pe3bboli M6, T.e. npoxodHbIM oTBepcTMeM & 5 MM

* Ans Kpyrnoro nposogHvka Rd 8
* 13 HepxasetoLen ctanm (V2A)

Tun nocagka | BbicoTa |YnakoBka
MOHTaxa

mm mm wryka

177/20-DIN | Rd 8-10 20 50
177/30-DIN | Rd 8-10 30 50
177/55-DIN | Rd 8-10 55 50

Macca Ne apr.

Kr/% wWryka

1,050 | 5207 44 4
1,200 | 5207 46 0
1,450 | 5207 48 7

DIN 48838, cxoaHbliii ¢ knaccom B, Tvn ...-Cu oTnmMyaeTcs MeaHbIM LIBETOM.
Bce yctporiictea ¢ kogom HD npegsapvTenbHO CMOHTMPOBaHbI Wypyrnom 5 x 60 u

nnacTukoBbimM atobenem 8 x 40.

177]...: YHnBepcanbHbiii AepxaTenb nposogHuka us MNBX

* C BHyTPeHHe pe3bboli M8 nnu ckBo3HbIM oTBepCTUEM & 7 MM

* Ans kpyrnoro nposogHuka Rd 8-10

« atmMocdepo- 1 TemnepaTypoycTonymsebli (oT -35°C go +90°C)

B 3aka3se HEOGXOAMMO yKa3blBaTb apTUKyn NpoayKTa

02 TBS-Katalog_2005 / ru / 23/06/2006 (LLExport_00189)



02 TBS-Katalog_2005 / ru / 23/06/2006 (LLExport_00189)

MonHuenpuemHoe o6opyAoBaHue ANs MonHuesawmnTsl  (HE0)

Be3BuHTOBOM AepXxaTtenb NPOBOJIOKU

Tun nocagka | BbicoTa | Ynakoka Macca Ne apr.
MOHTaxa

mm mm wryka | Kr/% wryka

177/B-HD-20 |Rd 8-10 20 100 1,930 5207 85 1
177/B-HD-30 | Rd 8-10 30 100 2,080|5207 87 8

DIN 48838, cxogHbifi ¢ knaccom B, Tvn ...-Cu meaHoro userta.
Bce ycTpoiicTBa ¢ kogom HD npeaBapuTensHO CMOHTUPOBaHbI WypynoM 5 x 60
nnactukosbiM arobenem 8 x 40.

177/.... YHuBepcanbHbIii AepxkaTtenb npoBogHuka u3 MNBX

* C BHYTpeHHew pe3bboin M8 1 ckBO3HbIM OTBEPCTVEM AN LLYPYNOB
* ANs Kpyrnoro nposoaHuka Rd 8-10

* aTMocdbepo- 1 TeMnepaTtypoycToinumsbii (0T -35°C go +90°C)

« Bepcusi HD ¢ wypynamu npeasaputenbHoOro MoHTaxa (5 x60)

Tun nocagka | Bbicota | YnakoBka Macca Ne apr.
MOHTaxXa

mm mm wryka | Kr/% Wwryka

177/20-Cu | Rd 8-10 20 50 1,050 | 5207 74 6
177/30-Cu|Rd 8-10 30 50 1,200 | 5207 75 4
177/55-Cu|Rd 8-10 55 50 1,450 | 5207 76 2

DIN 48838, cxogHbliii ¢ knaccom B, tun ...-Cu megHoro useTta.
Bce ycTpoiictea ¢ kogom HD npeasaputensHO CMOHTUPOBaHbI WypynoM 5 x 60 un
nnacTukoBbiM Atobenem 8 x 40.

177]...: YHnBepcanbHbivi AepxaTenb nposogHuka m3 MNMBX

* C BHYyTPeHHew pe3bbor M8 1 ckBO3HbLIM OTBEPCTVEM AN LLYPYNOB
* Ans Kkpyrnoro nposogHuka Rd 8-10

* aTMocdepo- 1 TemnepaTypoycToidmebiv (0T -35°C go +90°C)

« Bepcust HD ¢ wypynamu npeasaputenbHOro MoHTaxa (5 x60)

Hepxatenb nposoaa

Tun Martepuan nocagka | Ynakoeka Macca Ne apT.
mm wryka Kr/% LWTyKa
113/Z 8-10 FT/Zn Rd 8-10 50 6,202 | 5229 96 0
113/B-Z-HD 8-10 |FT/Zn Rd 8-10 100 6,580 | 5230 32 2

113/MS 8-10 Cu/zZn(Cu)|Rd 8-10 50 9,600 5230 21 7
113/B-MS-HD 8-10 | Cu/Zn(Cu) |Rd 8-10 100 7,280|5230 36 5

113/...: epxaTenb NPOBOMOKY C NNACTUHKOMN

* BHYTPeHHsIsAA pe3bba M8, T.e. ckBo3Hoe oTBepcTue & 7 MM

* ANsi Kpyrnoro nposoaHuka Rd 8-10

* MNacTUHKa yCTaHaBNMMBAETCS 2 LWEeCTUrpaHHbIMK GonTamm

« Bepcusi HD ¢ wypynom (5 x 60) n nnactmaccosbiM Atobenem (J 8 x 40)

Tun Marepuan nocagka |Peabba | Ynakoska Macca Ne apT.
mm wryka | Kr/% wryka
168 FT/Zn Rd 8-10 | M6 50 7,800 |5229 16 2
168/MS Cu/Zn(Cu) |Rd 8-10 | M6 50 8,660 | 5229 36 7
168/DIN-K FT/Zn Rd 8-10 | M8 50 7,780|5229 83 9
168/DIN-K/MS | Cu/Zn(Cu)|Rd 8-10 | M8 50 8,440 /5229 38 3

168/...: AepxaTtenb Kpyrnoro npoBogHMKa

* ANs Kpyrnoro nposogHuka Rd 8-10

* C BHYyTpeHHew pesbbont (G)

* C NEPEXOAHUKOM U 2 LIeCTUrpaHHbIMKU BGonTamu
* BblcoTa MoHTaxa 30 Mm

Tun Marepuan | pasmepsl B | nocaska | Pessba | Ynakoska Macca Ne apr.
mm mm wryka Kr/% LWTyKa
168/FL 30 FT/zZn 56| FL 30 | M6 50 7,640 |5229 46 4
168/DIN/FL 30 | FT/Zn 56|FL 30 | M8 50 7,320 |5229 48 0
168/FL 40 FT/TG 66| FL 40 | M8 50| 8,200|5229 55 3

168 .../FL: [lepxaTensb nnockoro NpoBOAHUKA
* AN NAI0CKOro MOI0CHOro NPOBOAHMKA

* C BHYTpEeHHel pe3bboit (G)
* BblcoTa MOHTaxa 30 MM

B 3aka3se Heo6Xx0aMMO yka3blBaTb apTVKyn NPoayKTa

I
o 24

I
24

i

BETTERMANN

Hepxartens nposoaa

PA

PA

[epxatens npoBoaa

Bl -

TBS 155



OBO MonhuenpuemHoe o6opyaoBaHue ANsi MONHUE3AWNTbI

BETTERMANN
Knenkoe ocHoBaHue

PA - =

MnacTtuHa ocHoBaHUA

FS .

Hepxatenb npoBoaa

oo =

L

T

SHSEN

—

156 TBS

Hepxartens nposoaa

Tun | Lger |Pesbba | Ynakoska Macca Ne apr.

wryka | Kr/% wryka

194 | cepeliii | M8 100 0,548 5207 25 8
194: OcHoBaHuWe Ans HaknemBaHus Ha 6eToH
* C pe3HbimMmK Landamu M8

* NS MOHTaXa NPOBOAHWKOBBIX OMOP C BHYTPeHHew pe3bbon M8
* ANsi HaKNenBaHus Ha 6ETOH, CTanb UMK KUPMUYHYIO KNaaky

Tun Liget | Pe3bba | Ynakoska Macca Ne apr.

wryka | Kr/% wryka

194/K | cepebliii | M8 100 0,600 | 5207 26 6
194/K: OcHoBaHWe Ans HaknemBaHus Ha 6eToH

* ¢ pe3HbimMm Landamu M8

* ANS MOHTaxa Aepxarens npoBOAHMKa C BHyTPeHHel pe3bboin M8
* AN HaKnemBaHUs Ha 6eTOH, CTanb MU KUPMUYHYIO KNagKy

* C KNneeBoW OCHOBOW

* MPUMEHEHMEe Ha MSArKON KPOBME TOMbKO NOCne KOHCYNbTauun ¢ NpomM3BoanTenem

KPOBEJSIbHbIX KOHCTPYKLI

[epxatenb npoBoaa

Tun Pe3bba | Ynakoka Macca Ne apt.

wryka | Kr/% wryka

199/DIN | M8 100, 14,200 |5208 01 7
199/DIN: MoHTaxHoe ocHoBaHue
* C pe3HbIM LWTbipem M8

* MOAXOAUT ANsi HAKINEeUBaHUS Ha KPOBIO
* PE3HOIA LWITbIPb M3 NIaTyHW, OCHOBA U3 CTan ropsiyero LIMHKOBaHWs!

[epxartenb nposoaa

Tun Matepuan | nocagka |/AnuHa | Ynakoska Macca Ne apT.

mm mm wryka | Kr/% wryka

163-70 FT Rd 8-10| 70 50 8,476|5223 07 5
163-100 FT Rd 8-10| 100 50| 10,056 5223 10 5
163-150 FT Rd 8-10| 150 50| 14,400|5223 15 6
163-200 FT Rd 8-10| 200 20| 18,880(5223 20 2
163/Cu-100 | Cu Rd 8-10| 100 50| 10,840|5223 60 1

163/...: epxaTtenb NpOBOAHMKa

« Ans kpyrnoro nposogHvka Rd 8-10

* C NepexoHNKOM U LIECTUrPaHHbIMU GonTamm

* C YeTbIPEeXTpaHHbIM CTEPXXHEM Ans BbICTPOro MOHTaxa
* WwecTurpaHHble 6onTbl 13 ctanu VA.

Tun Martepwan | nocapka | inuHa | Ynakoska Macca Ne apr.

mm mm wryka | Kr/% wryka

166/LS-70 |FT FL30 70 50 9,140 |5226 57 0
166/LS: epxaTenb NNOCKOro NpoBOAHMKA
« ons nnockoro nposogHuka FL30

* C NepexofHNKOM U 2 LiecTUrpaHHbIMK 6onTamu u3 ctanm (VA)
* C KpYrnbiM CTepxHeM & 9 Mm

B 3aka3se HEOGXOAMMO yKa3blBaTb apTUKyn NpoayKTa

02 TBS-Katalog_2005 / ru / 23/06/2006 (LLExport_00189)



02 TBS-Katalog_2005 / ru / 23/06/2006 (LLExport_00189)

Odepxatenb npoBoaa

Tun Marepuan | nocagka | [nuHa | Ynakoska Macca Ne apr.

mm mm wryka | Kr/% wryka

176/A-65 |FT/TG |Rd8-10| 65 50 9,536 5227 07 0
176/A-80 |FT/TG |Rd8-10| 80 50| 10,025|5227 08 9
176/A-100 | FT/TG |Rd 8-10| 100 50| 11,500 (5227 10 0
176/A-150 |[FT/TG |Rd 8-10| 150 20| 13,100|5227 151

176/A: lepxxaTenb npoBoAHMKA

* Ans kpyrnoro nposogHuka Rd 8-10

* ANs nnockoro nposogHuka FL30

* ¢ pe3bboil Ans Wwypynos

* HDKHSIS1 YacTb U3 KOBKOTO YyryHa, Fopsiyero LIMHKOBaHMS
* NepexoaHuK 1 BoNTbl U3 CTanu ropsiyero LMHKOBaHWS

MonHuenpuemHoe o6opyAoBaHue ANs MonHuesawmnTsl  (HE0)

ODeTtanb KpensnieHusaA NnpoBOAOB U KOHCTPYKTUBHbLIX 3JIeMEHTOB

Tun Marepuan | nocagka | Ynakoska Macca Ne apT.

mm wryka | Kr/% wryka

156/FL |FT FL30 100 2,460 | 5228 32 8
156/FL |Cu FL30 100 2,790|5228 33 6

156/FL: BepxHsist 4acTb HaCTEHHOro AepXaTens

* ANsi NAIoCcKoro nNpoBogdHunka makc. FL30
* C OTKPbITBIM NPOAOSIbHLIM Na30M AJ1A GbICTPOro MOHTaxa

Tun | Matepuan | nocagka |YnakoBka Macca Ne apr.

mm wryka | Kr/% wryka

156/K |FT Rd 8-10 100 2,000|5228 12 3
156/K | Cu Rd 8-10 100 2,260 (5228 13 1

156/K: BepxHsas 4acTb HaCTeHHOro aepxatens

* ANs Kpyrnoro nposogHuka Rd 8-10

Tun Marepuan | nocaaka | YnakoBka Macca Ne apt.

mm wryka | Kr/% wryka

156/8-10 |FT Rd 8-10 100 2,680|5228 02 6
156/8-10 | Cu Rd 8-10 100 3,034 | 5228 03 4

156/8-10: MNepembluka

* ANs Kpyrnoro nposogHuka Rd 8-10
* C OTKPbITbIM NPOAOSIbHLIM NA30M AJ1S GbICTPOro MOHTaXa

Tun Marepuan | nocagka | Ynakoeka Macca Ne aprt.

mm wryka | Kr/% wryka

156/16 |FT Rd 16 100 3,230 (5228 22 0
156/16 |Cu Rd 16 100 3,660 |5228 23 9

156/16: Mepembluka

* ANS KPYrnoro NpoBoAHMKa Unn MonHnenpuemMHoro ctepxHsa Rd 16

* C OTKPbITbIM NPOAONbHLIM Na3om Ana 6bICTp0F0 MOHTaxa

Hdepxatenb

Tun Matepuan | nocagka | Ynakoska Macca Ne apr.

mm wryka | Kr/% wryka

113/Z-16 |FT/Zn Rd 16 50 6,000 | 5412 60 9
113/ZN-16 | Cu/Zn(Cu) |Rd 16 50| 10,100 |5412 63 3

113/... -16: OepxaTtenb CTEpXHsI

* NSt MOMHMENPUEMHbIX CTEPXXHEW 1 BbIBOAOB 3a3emnuTenein @ 16 mm

20

20

20

* MOHTaX CTEPXHS MPY MOMOLLM NEPEXOAHMKA U LecTUrpaHHbIx 6ontos M6 x 16

* BHYTpeHHsIAA pe3bba M8, T.e. ckBo3Hoe oTBepcTue & 7 MM

B 3aka3se Heo6Xx0aMMO yka3blBaTb apTVKyn NPoayKTa

BETTERMANN

Hepxartens nposoaa

TG FT

%1 —

SRR

[epxaTenb npoBoda

[epxaTenb npoBoda

| JliCH

TBS 157



OBO MonhuenpuemHoe o6opyaoBaHue ANsi MONHUE3AWNTbI

BETTERMANN

Oepxatenb

CoeauHuTenb 6bICTpOro MoHTaxa Vario

Hepxartens nposoaa

Tun Matepuan | nocaaka | Ynakoska Macca Ne apr.

mm wryka | Kr/% wryka

113/Z2-20 |[FT/Zn |Rd 20 100 6,450|5230 52 7

113/Z-20: OepxaTtenb N30NMpOBaHHOIO CTEPXHS

« aAns crepxHen & 20 mm

* NpurofdeH Ans 3akpenneHns N3onsALUMOHHbIX MOSTHUENPUEMHbIX cTepxHen 101/]
* c nepexogHukom u 2 6ontamu M6

* C BHyTpeHHel pe3bboli M8, T.e. CkBO3HbIM oTBEpCTMEM & 7 MM

Tun Matepuan | nocagka | Ynakoeka Macca Ne apr.
mm wryka | Kr/% wryka
113/B-Z-HD FT/zZn Rd 16 100 6,000 5412 80 3

113/B-MS-HD-16 | Cu/Zn(Cu) |Rd 16 100, 10,100 (5412 81 1
113/B-...-HD-16: lepxaTtenb CTepxHs

* ANsi MOJTHUENPUEMHbIX CTEPXHEN 1 BbIBOAOB 3a3emnutenein & 16 mm

* MOHTaX CTEPXXHS1 MpY NOMOLLM NEPEXOAHMKA U LLECTUrPaHHbIX 6onToB M6 x 16 13
cranm VA

* BHYTpPEHHsIA pe3bba M8 1 ckBO3HOE OTBEpPCTUE ANS LYpYynoB

« Bepcust HD ¢ wypynom

Tun Marepuan | nocaaka | [inuHa | Ynakoska Macca Ne apr.

mm mm wryka | Kr/% wryka

112/DIN-100 FT Rd 16| 100 50| 12,412|541009 6
112/DIN-Cu-100 | Cu Rd 16| 100 50| 13,630|5410 30 4
112/DIN-150 FT Rd 16| 150 25| 14,485|5410 150

CrtangapT DIN 48805, knacc D
112/... DIN: lepxxaTenb CTepxHs
* AN MOSTHMENPUEMHBIX CTEPXXHEN U BbIBOAOB 3a3emnutenein & 16 mm

* MOHTaX C MEPEXOAHMKOM U 2 LUT. LWeCTUrpaHHbiMm 6ontammu M6 x 16 u3 ctanu VA
* C YETbIPEXTPAHHBIM CTEPXKHEM

CoeanHUTENbHbIE KNEMMbI U KNEMMbI MOAKINIOYEHNS

Tun nocagka |paamepbl | Martepuan | Ynakoeka Macca Ne aprT. 58
o e [ A
mm mm wryka | Kr/% wryka
- 249/ST |Rd 8-10 40| st 50/ 10,800|5311 50 0
) 249/ALU |Rd 8-10 44| AnloMyHUiR 30 6,600|5311 519
& 249/Cu |Rd 8-10 40| Cu 50/ 11,900|5311527
( e / [ © 249)VA |Rd8-10|  40|V2A 50| 10,700|5311 551
\A_’ 4 y 249/...: YHUBepCarbHbI COeAMHNTENb GbICTPOro MOHTaXa
A
-
- « Ansi T-o6pa3Horo, KPeCTOBOrO ¥ NapanseslbHOro CoOeAMHEHUs KPYrbiX NPOBOAHWKOB
= = Rd 8-10
* BbICTPbI MOHTaX NMocpeAcTBOM oAHoro 6onta M10 x 30 U3 HepxxaBetoLLel cTanu
« B cootBeTcTBUMM C IEC 62305-3 (DIN V VDE V 0
Bumetannuyeckni coeauHUTeNb GbICTPOro MoHTaxa Vario CoeguHuTEnNbHbIE KNEMMbI 1 KNEMMbI MOAKITHYEHMS
Tun nocapka | pasmepsl | Matepuan | Ynakoska Macca Ne apr. e
A n
mm mm LTYyKa Kr/% wTyka

158 TBS

249/ZV |Rd 8-10 44| Cu/Alu 50| 14,220|5311 53 5
249/ZV: YHuBepcanbHbIii GumeTannMyeckuini coeauHmTeNb

* NPOMEXYTOYHas! MnacTuHa U3 antoMUHUS/Meau, BEPXHAS U HUXHSS YacTb 13
antoMUHUA 1 Meau

* ans T-o6pa3Horo, KPECTOBOro U napasnnesibHoro CoeAnHeHNs

* Ans kpyrnoro nposogHuka Rd 8-10

* BbICTPbI MOHTaX NpyY nomoLum 6onta M10 x 30 U3 HepXkaBetoLL el cTanu

« cootBeTcTBYeT cTaHgapty DIN V VDE V 0185-3, pasgen 4.5

B 3aka3se HEOGXOAMMO yKa3blBaTb apTUKyn NpoayKTa

02 TBS-Katalog_2005 / ru / 23/06/2006 (LLExport_00189)



02 TBS-Katalog_2005 / ru / 23/06/2006 (LLExport_00189)

MonHuenpuemHoe o6opyAoBaHue ANs MonHuesawmnTsl  (HE0)

CoeavHutenn
Tun nocajka | Matepuan | Ynakoska Macca Ne apt. | g8
H
mm wryKka Kr/% wWTyKa
5000 Rd 8-10 |FT 100 4,630|5304 00 8
5000/CU|Rd 8-10 | Cu 100 4,800 5304 01 6

5000...: CoeanHutens

* Ans kpyrnoro nposogHuka Rd 8-10

« otBepctue 10,2 mm

* ¢ pe3bboin M10

* BKIMIOY. NpeABapUTeNbHO CMOHTUPOBaHHbIe raiky M10 u waiby
« cooTtBeTcTBYET cTaHgapTy DIN V VDE V 0185-3, pasgen 4.5

Tun nocagka Matepuan | Ynakoeka Macca Ne apr. £
mm LTYyKa Kr/% TyKa
5001/DIN Rd 8-10 |FT 100 7,450 (5304 10 5

5001/ Zn-Cu | Rd 8-10 | Cu/Zn(Cu) 100 8,760|5304 113

DIN 48837, knacc A.

Bonee noapo6Hyto MHOPMaLMIO OTHOCUTENBHO UCTIbITAHUI MOSTHUE3ALLUTHBIX
anemeHToB B cooTBeTCTBUM C EN 50164-1 BbI CMOXETE NoMy4nTb MO OTAENbHOMY
3anpocy.

Twn 5001/...: CoeguHuTEnb:

* ¢ 6ontom Fix-Kontakt, raikoii u waviboi

* ANns Kkpyrnoro nposogHuka Rd 8-10

« c otBepcTuem 10.2 Mm

* C NpeaBapuTENbHO CMOHTUPOBaHHBIM MPUXKUMHBIM 3NEMEHTOM U3 LIMHKOBOFO NUTbS
noa AaBneHnem

« cootBeTcTBYET cTaHgapTy DIN V VDE V 0185-3, paspen 4.5

Tun nocaaka | Matepuan | Ynakoeka Macca Ne apt. | g5
H
mm wryka | Kr/% wryka
5002/DIN |Rd 8-10 |FT 50 14,240 (5304 20 2
5002/ZN-C |Rd 8-10|Ms 25| 16,130|5304 210

DIN 48837, knacc B.

Bonee noapoGHyto MHOPMaLIMIO OTHOCUTESNBHO UCTIbITAaHUIA MOSTHUE3ALLUTHBIX
anemeHToB B cooTBeTcTBUM ¢ EN 50164-1 Bbl CMOXeTe Nony4nTb Mo OTAENbHOMY
3anpocy.

5002/...: CoegnHuTenb

* ¢ 2 6ontamm Fix-Kontakt, raikon un waiiboi

* ANs Kpyrnoro nposoaHuka Rd 8-10

* BKITIOY. NPEABapUTENBEHO CMOHTUPOBAHHBIV NMPUXUMHON SNEMEHT U3 LHKOBOTO
TUTbSA NOA AaBMEHWEM WUIN LIMHKOBOTO NMTbS C MEAHBLIM NOKPLITUEM

« cooTBeTcTBYET cTaHgapTy DIN V VDE V 0185-3 pasgen 4.5

Tun | nocagka | Matepuan | Ynakoska Macca Ne apt. | g
H

mm wryka | Kr/% wryka

5003 |Rd 8-10 | FT/TG-G 10| 22,420/5304 318
5003: CoeguHuTenb

« ¢ 3 6ontamu Fix-Kontakt, raiikoii u waii6oin

* Ans kpyrnoro nposogHuka Rd 8-10

* BKIIOY. NpeABapUTEeNbHO CMOHTUPOBAHHbBIN NPWKUMHON 3NEMEHT 13 LIMHKOBOrO NNTbS
nog AaBneHnem

« cooTtBeTcTBYET cTaHgapTy DIN V VDE V 0185-3 pasgen 4.5

Tun nocagka | Martepuan | Ynakoska Macca Ne apt. | g5
H
mm wryka | Kr/% wryka
5001/N Rd 8-10 |FT 100 5,900 5304 16 4
5001/N-Cu | Rd 8-10 |Cu 100\ 6,750 | 5304 17 2

CornacHo crangapty DIN 48837, knacc A.

Bonee noapo6Hyto MHPOPMALIMIO OTHOCUTENBHO UCTIbITAHUIA MOSTHUE3ALLUTHBIX
anemeHToB B cootBeTCcTBUMN C EN 50164-1 Bbl CMOXETE NONy4nTb NO OTAENBHOMY
3anpocy.

5001/N..: CoeamHuTenb
« ¢ 1 6onTtom Fix-Kontakt, rakon n wainboi
* ANs Kpyrnoro nposoaHuka Rd 8-10

* BKITHOY. CTarnbHOMN NPWXUMHOWN 3NeMEHT NpeaBapUTENbLHOMO MOHTaxa
« cooTBeTcTBYET cTaHgapTy DIN V VDE V 0185-3, pasnen 4.5

B 3aka3se Heo6Xx0aMMO yka3blBaTb apTVKyn NPoayKTa

BETTERMANN

CoeguHUTENbHbIE KNEMMbI U KNEMMbI MOAKMHOYEHMS

2215
2 10

2
=}
3%

9.95
— _
I w
1 ™
2215
T

TBS 159



OBO MonhuenpuemHoe o6opyaoBaHue ANsi MONHUE3AWNTbI

BETTERMANN

CoenuHuTenb

Hetanb noacoeAMHeHUs U HAKOHEYHUK

160 TBS

L_Z_s_l

211

n
N
L]
®
=
o
[5p)
5005/N
22
80

CoeguHUTENbHbIE KNEMMbI U KNEMMbI MOAKMHOYEHMS

Tun nocapka | Matepuan | Ynakoeka Macca Ne apt. | g5,
H
mm wryka Kr/% LWTyKa
5002/N Rd 8-10 |FT 50 7,800|5304 24 5
5002/N-CU |Rd 8-10 | Cu 25 8,900|5304 26 1

CornacHo ctaHaapty DIN 48837, knacc B.

Bonee noapo6Hyto MHMOPMaLMIO OTHOCUTENBHO UCTIBITAHUI MOMHUE3aALLUTHBIX
anemeHToB B cooTBeTcTBUM ¢ EN 50164-1 Bbl CMOXETE NOMy4nTh MO OTAENIbHOMY
3anpocy.

5002/N...: CoeguHuTenb

* ¢ 1 6onTom Fix-Kontakt, rankoi v wan6oi

« Ans kpyrnoro nposogHvka Rd 8-10

* BKIIOY. NPeABapUTENbHO CMOHTUPOBAHHDIV CTanbHOV NPUXVMHON SNIEMEHT

« cootBeTcTBYeT ctaHaapTty DIN V VDE V 0185-3 pa3gen 4.5

CoeanHuTENbHbIE KNEMMbI U KNEMMbI MOAKIIOYEHNS

Tun | Matepuan | nocaaka | Ynakoska Macca Ne apt. | g5

mm wryka | Kr/% wryka
5009 | FT Rd 8-10 50 14,500 5304 97 0

5009: KoHueBuk

« Ans kpyrnoro nposogHvka Rd 8-10

* C 2 coeguHMTENbHBIMK 0TBEPCTUAMU & 11 MM

* MOHTUpYeTcs ¢ coeanHuTenem 5001 DIN

« B cootBeTcTBUM ¢ |IEC 62305-3 (DIN V VDE V 0185-3, noanyHkT 4.5)

Tun Matepuan | pasmepbl D@ | Ynakoka Macca Ne apr.
@ mm wryka | Kr/% wryka
5011 FT 11 50 7,064 |5304 99 7
5011/VA- 10 | V4A 1" 50 7,064|5334 93 4
5011/VA 12| V4A 13 50 7,048|5334 94 2

5011: CoeguHuTENbHAs N KOHLEBasi KnemmMa

* ANSt MOHTaXa K CTarnbHbIM KOHCTPYKLMSIM UNW 3aKPeneHns Ha ONMopHbIX TOYKax
3a3emneHus

 Ans kpyrnoro nposogHuka Rd 8-10 v nnockoro nposogHuka FL30 x 3,5

* C 2 coeguHuTeNnbHbIMK oTBepcTUAMU & 11 MM

* ¢ 1 coegnHMTENbHBIM OTBEpCTMEM & D Mm

Tun nocaaka | Matepuan | Ynakoeka Macca Ne apt. | g5
H
mm wryka | Kr/% wryka
5005/N Rd 8-10 |FT 50, 11,600 |5304 66 0
5005/N-CU |Rd 8-10 | Cu 50\ 13,200 | 5304 67 9

CornacHo ctaHaapty DIN 48837, knacc D.

5005/N...: CoeanHnTenbHas 1 KOHLEBas Knemma

« Ans kpyrnoro nposogHvka Rd 8-10

* C 2 MOHTaXHbIMU oTBepcTMSMU & 11 MM

* BKNtoY. coeauHuTens Tvn 5001/N npeaBapuTensHOro MoHTaxa
« cootBeTcTBYeT ctaHaapTty DIN V VDE V 0185-3 pa3gen 4.5

Tun nocaaka | Marepuan | Ynakoska |  Macca Ne apt. | g8
mm wryka | Kr/% wryka
5005/DIN |Rd 8-10 | TG-G 50| 15,518|5304 60 1

DIN 48837, knacc D.

5005/...: CoeanHnTenbHas 1 KOHLEBas kKnemma

« Ans Kkpyrnoro nposogHvka Rd 8-10

* C 2 MOHTaxHbIMU oTBepcTMsaMK 1 1 6onTom Fix-Kontakt 5000/...
* C 2 MOHTaXHbIMU oTBepCTMSMU & 11 MM

« cootBeTcTBYeT ctaHaapTty DIN V VDE V 0185-3 pa3gen 4.5

Tun nocagka | Matepuan | Ynakoska Macca Ne apt. | g3
H
mm wryka | Kr/% wryka
5005/TG-Cu | Rd 8-10 | Ms 50| 17,250|5304 62 8

DIN 48837, knacc D.

5005/...: CoeguHuTenbHasi U KOHLEBasi Knemma

* Ans kpyrnoro nposogHvka Rd 8-10

* C 2 MOHTaXHbIMK oTBepcTUAMU & 11 MM

« BkntoY. 6ont Fix-Kontakt 5000/...npegBapuTensHOro MoHTaxa
« cootBeTcTBYeT ctaHaapTy DIN V VDE V 0185-3 pasgen 4.5

B 3aka3se HEOGXOAMMO yKa3blBaTb apTUKyn NpoayKTa

02 TBS-Katalog_2005 / ru / 23/06/2006 (LLExport_00189)



02 TBS-Katalog_2005 / ru / 23/06/2006 (LLExport_00189)

MonHuenpuemHoe o6opyAoBaHue ANs MonHuesawmnTsl  (HE0)

MapannenbHbIM coegUHUTENb

Tun | nocaaka | YnakoBka Macca Ne apr.

mm wryka | Kr/% wryka

259 |Rd 8 50| 13,230(531550 6
259: MapannenbHbI coeanHUTENb

* ANs Kpyrnoro nposoaHuka Rd 8-10
* C 2 WwecTurpaHHbIMM 6ontamu M8 x 25 13 cTanum ropsyero LMHKOBaHWs

Tun | nocaaka | YnakoBka Macca Ne apr.

mm wryka | Kr/% wryka

260 |Rd 8 50/ 13,930/5315700
260: MapannenbHbI coeanHUTENb
* ANs Kpyrnoro nposoaHuka Rd 8

* ¢ 6onTom ¢ nonykpyrno ronoskoi M10 x 30 1 LeCTUrpaHHoO raikor U3 ctanm
ropsiHero LIMHKOBaHUs

Tun nocagka | Ynakoska Macca Ne apT.

mm wryka | Kr/% wryka

260/MS | Rd 8-10 50| 15,820|531565 4
260/MS: MapannenbHblii coeauHUTErNb

* ANs Kpyrnoro nposogHuka Rd 8-10
* C 2 wecturpaHHbiMy 6ontamm M6 x 20 u3 meam

CoeauHuTenb

Tun | nocagka | Matepuan | Ynakoska Macca Ne apt. | g3
mm wryka | Kr/% wryka

239 |Rd8 |FT 50 12,510/ 5329 07 8

Mo 3anpocy Bbl nonyunTe AONONHATENBHYIO MHKOPMALIMIO OTHOCUTENBHO UCTIbITaHUIA
MOMNHME3aLLMTHBIX anemMeHToB B cootBeTcTBuM ¢ EN 50164-1.

239/...: CoeguHuTenb

* ANs Kpyrnoro npoBoaHuka Rd 8
* C BUHTOM C nonynoTaiHol ronoskoi M10 x 30 u wecturpaHHon ravikori M10

Tun nocagka | Matepwan | Ynakoska Macca Ne apr.
mm wryka | Kr/% wryka
237/N Rd 8-10 |FT 50 8,560 5328 20 9
237/N-Cu |Rd 8-10 | Cu 50 8,760|5328 28 4

237/...: CoeguHuTenb

* ANs Kpyrnoro nposoaHuka Rd 8-10
* ¢ 4 wecTurpaHHbIMM 6ontamu M6 x 10

T-coeguHuTenb

Tun | nocaaka | Matepuan | Ynakoeka Macca Ne apr.
mm wryka | Kr/% wryka

244|Rd 8 |Zn 50 11,580|5311 03 9

244...: T-obpa3sHblii coeamHuTenb

* ANs Kpyrnoro npoBoaHuka Rd 8
* ¢ 6onTom ¢ nonynotaiiHon ronoskon M10 x 30 v wecTurpaHHow rakon M10

B 3aka3se Heo6Xx0aMMO yka3blBaTb apTVKyn NPoayKTa

BETTERMANN

CoeguHUTENbHbIE KNEMMbI U KNEMMbI MOAKMHOYEHMS

@ TG
o

il . <

=

—
34

ERE

37

|

CoeanHUTENbHbIE KNEMMbI U KIEMMbI NOAKITHOYEHNS

= ¢ =

58

CoeguHUTENbHbIE KNEMMbI U KNEMMbI MOAKMHOYEHMS

< & =
—
o

TBS 161



OBO MonhuenpuemHoe o6opyaoBaHue ANsi MONHUE3AWNTbI

BETTERMANN

T-COGDMHMTeﬂb COG,CWIHI/ITeJ'IbeIe KnemMmbl U KnemMmbl NOAKIHOYEHUA
. . % % Tun nocagka | Matepuan | YnakoBka Macca Ne apr.
mm wryka | Kr/% wryka
245 Rd 8-10 |FT 50 9,401(531110 1

40

g 245/Cu|Rd 8-10|Cu 50| 11,560(5311 152
O D ;
i g. b 245/...: T-06pa3sHblii coeamHUTENb

* Ans kpyrnoro nposogHuka Rd 8-10
* ¢ 2 wecTurpaHHbiMu 6ontamu M6 x 16 (VA)

% % Tun nocagka | Marepuan | Ynakoeka Macca Ne apr.

mm wyka Kr/% LWTyKa

o ) 247 |Rd8-10|FT 50| 10,934 5311209
247/CU |Rd 8-10|Cu 50| 10,750(5311268

247/...:T-06pa3HbIi coeanHUTENDb

« Ans kpyrnoro nposogHvka Rd 8-10
* ¢ 3 wecTturpaHHbIMM 6ontamm M6 x 16

erCTOBOﬁ coeagnHuUTenb CoeguHUTENbHbIE KNEMMbI U KNEMMbI MOAKMHOYEHMS

Tun nocagka Martepwan | Ynakoeka Macca Ne aprT.

mm wryka | Kr/% wryka

250 Rd 8-10/FL30 | FT 25| 10,260(5312 90 6
250/VA |Rd 8-10/FL30 | V2A 25| 10,260|531292 2

250/...: KpecToBoWi coeaMHUTenb Ans KPYrnoro 1 nnockoro NpoBOAHMKA

« Ans nposoaHukoB Rd 8-10 x Rd 8-10

* Ans nposoaHukoB Rd 8-10 x FL30

« ans nposoaHukoB FL30 x FL30

* MOHTaX C 2 wecTurpaHHbimy 6ontamm M8 x 20 (F)

Tun nocagka | Matepuan | YnakoBka Macca Ne apr.
mm wryka | Kr/% wryka
251 Rd 8-10 |FT 25| 11,690|531203 5
251/Cu|Rd 8-10|Cu 25| 12,400|531213 2

CornacHo ctaHaapty DIN 48843, knacc A.
251/...: KpecToBow coeanmHuTenb

« ans npoBopaHvkoB: Rd 8-10 x Rd 8-10
* C WwecTturpaHHbiMm 6ontamm M6 x 16

Tun nocagka | Matepuan | Ynakoeka Macca Ne apr.
mm wryka | Kr/% wryka
254/DIN Rd 8-10 |[FT 25| 16,660|5314 03 8
254/Cu-DIN |Rd 8-10|Cu 25| 17,410(531413 5

CornacHo craHaapty DIN 48843, knacc B.

254/...: KpecToBoW coeanHuTENb

* Ans Kpyrnbix npoeogHukos: Rd 8-10 x Rd 8-10, Rd 8-10
* C NPOMEXYTOYHOW MIacTUHOMN
* ¢ 4 wecturpaHHbiMm 6ontamm M6 x 20 1 4 wecTurpaHHbIMK rakamm M6

Tun nocagka | Matepuan | Ynakoeka Macca Ne aprT.
mm wryka | Kr/% wryka
252/DIN Rd 8-10 |[FT 25| 33,530(|5312310
252/Cu-DIN [Rd 8-10|Cu 25| 38,940|5312418

252/...: KpecToBoW coeanmHUTEnNb ANns KPYrioro NnpoBOAHMKa

« ans npoeoaHukoB: Rd 8-10 x Rd 8-10
* C MPOMEXYTOYHOWN NNacTUHON
* MOHTUPYETCSA C 4 LecTurpaHHbiMu 6ontamm M8 x 25 1 4 LwecTurpaHHbIMU raikamm

162 TBS B 3aka3e HeOBXOAMMO ykasbiBaTb apTUKyI MPOAYKTa

02 TBS-Katalog_2005 / ru / 23/06/2006 (LLExport_00189)



02 TBS-Katalog_2005 / ru / 23/06/2006 (LLExport_00189)

MonHuenpuemHoe o6opyAoBaHue ANs MonHuesawmnTsl  (HE0)

KpecTtoBoW coeauHuTenb

Tun nocagka Martepwan | Ynakoeka Macca Ne aprt.
mm wryka | Kr/% wryka
252/DIN Rd 8-10 x 16 |FT 25| 38,800|5312345
252/Cu-DIN |[Rd 8-10 x 16 | Cu 25| 43,985|531244 2

252/...: KpecToBoW coeamHuTenb Ans KPYrnoro NnpoBoAHMKa 1 3a3eMNstoLLmnx
CTepXHen/MonNHenpueMH1KOB

* npegHa3HaveHo ansa auameTtpos Rd 8-10 x Rd 16

* C NPOMEXYTOYHOW NNacTUHON

* B cbopke, BKNoYaET 4 LecTUrpaHHbix 6onta M8 x 25 1 4 wecturpaxHble raviku M8
« DIN 48845, knacc E

Tun nocagka Martepwan | Ynakoeka Macca Ne apr.
mm wryka | Kr/% wryka
252/FL DIN|8-10 x FL30 |FT 25| 28,500|5312655

252/FL DIN: KpecToBoli coeauHuTenb ANst KPYrioro v MiocKoro NpoBoAHUKa

* ans npoBogHukoB: Rd 8-10 x FL30
* MOHTMpYeTCS C 4 WecTurpaHHbIMmn 6ontammn M8-25, 4 wecturpaHHbIMu rankamun M8
(F)

« cornacHo ctangapty DIN 48845, knacc F

Tun | nocapka |Matepuan | YnakoBka Macca Ne apr.
mm wryka | Kr/% wryka
253 |Rd 8-10 |FT 25 30,700|5312 60 4

253: KpecToBoW coeamHUTENb ANS KPYrioro npoBoaHunKa

* ansi npoBoaHukos: Rd 8-10 x Rd 8-10
* MOHTUpYyeTCA € 4 WwecTurpaHHbIMmM 6ontamn M8 x 25 1 4 wecTurpaHHbIMK raikamm
M8 (F)

Tun nocagka Martepwan | Ynakoska Macca Ne aprT.
mm wTyka Kr/% LWTyKa
253|Rd 8-10x 16 |FT 25| 29,800|5312809

253: KpecToBoW coeanHMTENb AN KPYrioro NnpoBoAHMKa

* ansa nposogHukoB:Rd 8-10 x Rd 16

* 63 MPOMEXYTOYHON NNACTUHBI

* MOHTUpYeTCs ¢ 4 wecTurpaHHbiMu Gontamu M8 x 25 1 4 WwecTurpaHHbIMU raiikamu
M8 (F)

danbueBas Knemma

Tun nocagka | CeyeHve |YnakoBka Macca Ne apr. e §
3axuma H
mm mm wTyka Kr/% LWTyKa
5004/12 DIN | Rd 8-10 | max. 12 25| 18,730(5304 40 7
5004/20 DIN | Rd 8-10 | 10-20 25| 30,600 |5304 50 4

DIN 48837, knacc F.

Bonee noapo6Hyto MHOPMaLMIO OTHOCUTENBHO UCTIbITAHUIA MOSTHUE3ALLUTHBIX
anemeHToB B cooTBeTCTBUM C EN 50164-1 BbI CMOXETE NoMy4nTb MO OTAENbHOMY
3anpocy.

5004/...: PnaHuesas knemma

* ANns kpyrnoro nposogHuka Rd 8-10

* TonwwHa dnadHya go 20 mm

* ¢ 6ontom Fix-Kontakt 5000 v 2 wecTturpaHHbIMU Gontamu M8 x 20, GonTamu 13 cranu
ropsiyero LiYHKOBaHUs, KIleMMamMm U3 YyryHHOTO NUTLS FOpPSiYero LiHKOBaHUs

« cooTtBeTcTBYET cTaHgapTy DIN V VDE V 0185-3 pasgen 4.5

Tvn Marepuan | nocaaka | cedetve | Ynakoska |  Macca Ne apt. | g%,
3aKvma H
mm mm wryka | Kr/% wryka
5010/20 FT |FT Rd 8-10 |4-20 25| 30,600 (5304 52 0

5010/20..: PnaHueBas knemma

* NSt MOHTaxa Kpyrnoro nposoaHuka Rd 8-10

* BO3MOXHOCTb NMPOAOIILHOTO U MOMNEPEYHOr0 MOHTaxa KpYriioro NpoBoAHUKa Ha
CTPOUTENbBHBIX KOHCTPYKLMSX

* MOHTaX Ha KOHCTPYKLMSAX TOSLLMHON MaTepuana fo 20 Mm

* KpENeHne K KOHCTPYKLMM NOCPeACTBOM LecTurpaHHoro 6onta M10

« B cooTBeTcTBUM C IEC 62305-3 (DIN V VDE V 0185-3, nognyHkT 4.5)

B 3aka3se Heo6Xx0aMMO yka3blBaTb apTVKyn NPoayKTa

BETTERMANN

CoeguHUTENbHbIE KNEMMbI U KNEMMbI MOAKMHOYEHMS

T/ A\TT1

Ry

=

TBS 163



OBO MonhuenpuemHoe o6opyaoBaHue ANsi MONHUE3AWNTbI

BETTERMANN

CoeavHUTENbHbIN 32XXKUM

danbLueBbi 3aXUM

S
o

¥

-

Nk

[ o
o
Ql N
o

o
N

20 27
wE

164 TBS

CoeguHUTENbHbIE KNEMMbI U KNEMMbI MOAKMHOYEHMS

Tun | ceveHve |Ynakoska| Macca Ne apt. | g5
3axumMa H
mm wryka | Kr/% wryka
272 |max. 8 50| 22,800(5318 08 4

272 | max. 14 50| 25,230(5318 149

Bonee noapo6Hyto MHMOPMaLMI0 OTHOCUTENBHO UCTIBITAHUIA MOTHUE3aLLUTHBIX
anemeHToB B cooTBeTcTBUM ¢ EN 50164-1 Bbl CMOXETE NOMYy4nTh MO OTAENIbHOMY
3anpocy.

272: CoeavHUTEnNbHas Knemma

« Ans kpyrnoro nposogHuka Rd 8-10

« TonwuHa cnanHua o 8 unu 14 Mm

* ¢ 4 wecTturpaHHbIMn 6ontamm M8
« cootBeTcTBYeT ctaHgapTy DIN V VDE V 0185-3, pasnen 4.5

CoeanHUTENbHbIE KNEMMbI U KIEMMbI NOAKIHOYEHNS

Tun cevyerne | Marepuan | Ynakoska | Macca Ne apt. | g5
3aKuMa H
mm wyka Kr/% LWTyKa
269 max. 5 |FT/Zn 50| 14,460|5317 010

269/MS | max. 5| Cu/ Zn(Cu) 50| 14,480|5317 05 3

Mo 3anpocy Bbl nony4ute AONONHUTENBHYIO NMHAOPMALMIO OTHOCUTENBHO UCTbITAHWUI
MOJHNE3ALUMTHbIX 3neMeHToB B cooTBeTcTBUM ¢ EN 50164-1.

269/...: ®anbueBas knemva

 Ans kpyrnoro nposogHuka Rd 8-10

« TonwwuHa nucta o 10 mm

* BO3MOXHOCTb MOHTaXa NpOBOAHMKA NONEePeYHO 1 NPOAONbHO OTHOCUTENBHO NUCTA C
4 wecTturpaHHbIMu Gontamu M6 x 16

« cooTBeTcTBYeT cTaHgapty DIN V VDE V 0185-3, pasgen 4.5

Tun ceverve | Matepuan | Ynakoska Macca Ne apt. | g8
3axuMa H
mm wryka | Kr/% wryka
270 max. 10 |FT 50 13,810|5317 20 7
270/Cu|max. 10| Cu 50| 14,740|5317 258

Mo 3anpocy Bbl nonyynte AONONHUTENBHYIO MHPOPMALIMIO OTHOCUTENBHO UCTBITaHUIA
MOMHME3aLLMTHBIX aNeMeHToB B cooTBeTcTBUM ¢ EN 50164-1.

270/...: ®anbueBas knemma

« Ans kpyrnoro nposogHvka Rd 10

* TonwuHa nmcra Ao 10 Mm

* BO3MOXHOCTb MOHTaka NPOBOAHMKA NOMEPEYHO 1 NPOAOIBLHO OTHOCUTENBHO NCTa
« cootBeTcTByeT IEC 62305-3 (DIN V VDE V 0185-3, pa3gen 4.5)

Tun cevenme | Matepuan | Ynakoska Macca Ne apt. | g5
3axvmMa H
mm wryka | Kr/% wryka
271 max. 5|FT 50 14,060 5317 40 1
271/Cu|max. 5|Cu 50 15,230 5317 45 2

Mo 3anpocy Bbl nonyynTe AONOMHATENbHYIO MH(OPMALIMIO OTHOCUTENBHO MUCMbITaHUIA
MOSHMNE3aLUMTHBIX 3nemMeHToB B cooTBeTcTBUM ¢ EN 50164-1.

271/...: ®anbLieBas knemma

« Ans kpyrnoro nposogHvka Rd 8-10

* TOMLWMHA nnucTa Ao 5 MM

* BO3MOXHOCTb MOHTa)a NPOBOAHMKA NOMNEPEYHO U NPOAOINBLHO OTHOCUTENBHO NUCTa
* ¢ 4 wecTturpaHHbIMM 6ontamm M6 x 12

« cootBeTcTBYeT ctaHaapty DIN V VDE V 0185-3, pa3gen 4.5

2
Tun cevyeHne | Matepuan | YnakoBka Macca Ne apt. | g5
3axvmMa -
mm wryka | Kr/% wryka
273 max. 10 |[FT 50| 17,000|5317 22 3
273/Cu|max. 10 |Cu 50 18,500|5317 27 4

Bonee noapoGHyto MHDOPMaLMIO OTHOCUTENBHO UCMbITAHUIA MOMTHUE3ALLMTHBIX
anemeHToB B cootBeTCcTBUN ¢ EN 50164-1 Bbl CMOXETE NONy4YnTb NO OTAENBHOMY
3anpocy.

273/...: » pns kpyrnoro nposogaHunka Rd 8-10 v TonwwuHbl nucta Ao 10 MM, BO3MOXHOCTb
MOHTa)a NpoBOAHMKa NONEPEeYHO U NPOAONbHO OTHOCUTENBHO NUcTa ¢ 2
LwecTurpaHHbIMu 6ontamm M8 x 10 1 2 wecTurpaHHbiMy 6ontamm M8 x 16 (F)

273/Cu: ¢ WwecTturpaHHbIMy 6ontamu n3 HepxasetoLleri ctanu (VA)

B 3aka3se HEOGXOAMMO yKa3blBaTb apTUKyn NpoayKTa

02 TBS-Katalog_2005 / ru / 23/06/2006 (LLExport_00189)



02 TBS-Katalog_2005 / ru / 23/06/2006 (LLExport_00189)

MonHuenpuemHoe o6opyAoBaHue ANs MonHuesawmnTsl  (HE0)

danbueBbIN 3aXUM

Tun ceyeHve | Matepuan | Ynakoska Macca Ne apt. | g5,
3axumMa H
mm wryka Kr/% LWTyKa
274 max. 10 |FT 50 10,400 5317 42 8
274/Cu|max. 10| Cu 50| 11,340|5317 47 9

Mo 3anpocy Bbl nonyunTe AONONHATENBHYIO MHOPMALIMIO OTHOCUTENBHO UCTIbITAHUIA
MOMNHME3aLLMTHBIX aNnemMeHToB B cootBeTcTBuM ¢ EN 50164-1.

274/.... ®anbueBas knemma

* Kpyrnbli npoBogHuk Rd 8-10

* TONLWMHA MeTannmyeckoro nucra Ao 10 mm

* NSt MOHTaXa MPOAOSBHO W MOMEePeYHO NNUCTY

* BKITIOY. 4 LecTurpaHHbIx 6onta M6 x 16

* cooTBeTCTBYET TpeboBaHusAM cornacHo IEC 62305-3 (DIN V VDE V 0185-3), paspgen
45

3axum ans xenooda

Tun nocagka | Matepuan | Ynakoeka Macca Ne apr.
mm wryka | Kr/% wryka
267 Rd 8-10 |FT 25 13,950|5316 30 8
267/VA |Rd 8-10|V2A 25 11,360 5316 32 4

267/...: Knemma MoHTaxa Kpyrioro npoBofAHWKa C KPOBESbHbIM BOAOCTOYHBIM Xenobom

* Ans kpyrnoro nposogHuka Rd 8-10

* nogxoauT anst 6opToB NGO TONLWMHBI

* ¢ 1 wecTurpaHHbIM 6ontom M8 x 30

* C 2 WwecTurpaHHbiMm 6ontamm M6 x 12

* Bepcuio 13 VA MOXHO MCMONb3oBaTh B Ka4eCTBE BUMETanIM4Yeckoro COeanHUTENs

Tun nocagka | Matepuan | Ynakoeka Macca Ne apT.
mm wryka | Kr/% wryka
262/A DIN Rd 8-10 |FT 25| 19,610|5316 219
262/A Cu DIN |Rd 8-10|Cu 25 20,840|5316 25 1

DIN 48809, knacc B.

262/A...: Knemma ans coemMHeHns Kpyrnoro NpoBOAHMKA C KpOBEMNbHLIM BOAOCTOYHbLIM
xenobom

* Ans kpyrnoro nposogHuka Rd 8-10
* nogxoauT ans 6opToB TONWMHON 15-22 MM
* C 4 wecTurpaHHbiMm 6ontamm M6 x 16 (VA)

Tun nocagka | Matepuan | Ynakoeka Macca Ne aprT.
mm wryka Kr/% LWTyKa
262 Rd 8-10 |FT 25| 20,300|5316 01 4
262/Cu|Rd 8-10|Cu 25| 20,940|5316 154

262/...: Knemma-gepxaTerb Afs MOHTaxa KpyribiX NPOBOAHMKOB Ha BOAOCTOYHbIX
xenobax

* ANsi Kpyrnoro nposogHuka Rd 8-10
* BKIoYas 4 WwecturpaHHbix 6onta M6 x 16
* NOAXOANT Ans 6opToB NGOV TOMLLMHBI

Tun nocagka | Ynakoska Macca Ne apr.

mm wryka | Kr/% wryka

262/ZM |Rd 8-10 25| 23,100(5316 17 0
ANt MEAHOro BOAOCTOYHOTO enoba v OLMHKOBAHHOIO Kpyrnoro nposogHuka (FT) .

262/ZM: Knemma ans coeAMHEHUs KpYrioro NPOBOAHMUKA C KPOBENbHbBIM BOJOCTOYHbLIM
xenobom

* ANs Kpyrnoro nposogHuka Rd 8-10

* noaxoauT Anst 6opToB MO0 TOMLLUMHBI

* COEAMHUTENb U3 ABYX METaNIIOB AN MOHTaXa KpYrioro NpoBOAHUKA U3 artoMUHUS
WK CTanu Ha MeAHbI BOJOCTOYUHbIN »Kenob Bo n3bexaHne Koppo3MOHHbBIX NPOLIECCOB

B 3aka3se Heo6Xx0aMMO yka3blBaTb apTVKyn NPoayKTa

BETTERMANN

CoeguHUTENbHbIE KNEMMbI U KNEMMbI MOAKMHOYEHMS

GD%“GD
B

® s

66

20

20

et

éz{ﬁ

%

FTocu
e

TBS 165



OBO MonhuenpuemHoe o6opyaoBaHue ANsi MONHUE3AWNTbI

BETTERMANN

CoeauHutens ans CHeroynaBnuBalou.teﬁ peweTKkn CoeguHUTENbHbIE KNEMMbI U KNEMMbI MOAKMHOYEHMS

Tun nocagka | Matepuan | YnakoBka Macca Ne apr.

2
ﬁ/ mm wryka | Kr/% wryka

264 Rd 8-10|FT 25| 18,640(5316 510
264/Cu|Rd 8-10|Cu 25| 21,140|5316 55 3

264/...: CoeanHuTENb AN MOHTaXa CHEeroynaenyBaroLLEen PeLeTkn K Hapy>KHO
MoOsHMe3aLmTe

* Ans kpyrnoro nposogHuka Rd 8-10
* TONLUMHA XXECTM A0 8 MM
* ¢ 4 wecTturpaHHbIMn 6Gontamm M6 x 16

KneMMHbI# HAKOHEYHUK CoegunHUTENbHbIE KNEMMbI U KNEMMbI MOAKMHOYEHMS

Tun | nocagka | Ynakoka Macca Ne aprt.

TG

T mm wryka | Kr/% wryka

— 1 319|Rd 8 25| 7,800 (5325307
}‘-‘---1 e 319|Rd 10| 25 9,650|5325315
- +

>

319/...: KneMMHbIi HaKOHEYHUK

O#
40

S
g 11

* Ans kpyrnoro nposogHuka Rd 8 n Rd 10

—_— * C MOHTaXHbIM oTBEpcTMeM @ 11 mm
* C 2 wecTurpaHHbIMmn 6ontamu M8 x 16
* BONTbI M3 CTanM ropsvero UMHKOBaHUA, KIeMMbI U3 YyryHHOTO IUTbs FopAYero

LUMHKOBaHNA

HakoHeuHukK CoeguHUTENbHbIE KNEMMbI U KNEMMbI MOAKMHOYEHMS

. Tun nocagka | Matepuan | Ynakoeka Macca Ne apr.

mm wryka Kr/% LWTyKa

280 Rd 8-10|Zn 20 6,300 5320 01 1
280/VK |Rd 8-10|Zn(Cu) 20 9,000|5320 05 4

280/...: XBOCTOBUK

* Ans Kkpyrnoro nposogHuka Rd 8-10
* C MOHTaXHbIM oTBepcTreM & 11 MM

oy * C 2 wecTturpaHHbiMn 6ontamm M6 x 12 13 ctanu ropsiyero LUmHkoBaHms unm VA
N * KNEMMbI U3 LIMHKOBOIO NUTbS NOA AABIEHNEM WU LIMHKOBOIO NINTbS C MeAHbIM

o2}
s}
o 11

NoKpbITUEM

KneMMHbIN KpOHI.IJTeﬁH CoeanHUTENbHbIE KNEMMbI U KINEMMbI MOAKIHOYEHNS

Tun nocagka | Matepuan | Ynakoska Macca Ne aprT.
mm wryka | Kr/% wryka

gz —

e m

: 324/S Rd 8-10 |FT 50 3,400(5326 30 3
) 32 324/...: KneMMHbIN 3aXUM ANst MOHTaXa KpYriibiX MPOBOAHMKOB K XOMyTam BOO4OCTOKOB
- WK K CTanbHbIM KOHCTPYKLMAM

..,‘ * Ans kpyrnoro nposogHuka Rd 8-10
* BKIOYAET LUECTUrpaHHbIii 6onT M8 x 25, waibbl 1 ranku

324/S-VA |Rd 8-10 | V2A 50 3,400|5326 311

=

324/S-Cu |Rd 8-10 | Cu 50 3,660 | 5326 33 8

KomneHcaTop CoeanHUTENbHbIE KNEMMbI U KIeMMbl MOAKITHOYEHNS

66 Tun Ynakoska Macca Ne apr.

Alu

wTyKa Kr/% wryka

172/AR 25 7,500 5218 92 6

/o o cornacHo DIN 48842,
/ - 172/AR: KomneHcaTop NpoBOOKU

ca. 400

158

* AN KOMNEHCMPOBAHWSI TEMMNEPATYPHOTO U3MEHEHWS! ANWHbBI
* HeobxoaMM Npw ANUHe Kpyrnoro NnposoAHuka 6onee 20 m
* U3roTOBIEH W3 KPYrMoro antoMuHneBoro npoeogHunka Rd 8-Alu

166 TBS B 3aka3e HeoGX0AMMO ykasbiBaTb apTUKyN NPoaAyKTa

02 TBS-Katalog_2005 / ru / 23/06/2006 (LLExport_00189)



02 TBS-Katalog_2005 / ru / 23/06/2006 (LLExport_00189)

[deTanb nogcoeavHEHUs U nepemMblYvKa

Tun Matepuan | Ynakoka Macca Ne apr.

wryka | Kr/% wryka

287 AnIOMUHWIA 50 1,600 5320 70 4
287/Cu|Cu 50 5,600 5320 69 0

DIN 48841, knacc L.
287/...: KnemmHas onopa

* 1 oTBepcTUe ans 3akpennenms @ 11 mv
* 5 oTBepcTUii ansi 3akpennenns G 4,2 mm
* 2 0OTBEpPCTUS ANs 3akpenseHus G 6,9 My

Tun Marepuan | Ynakoeka Macca Ne aprT.

wryka | Kr/% wryka

288/DIN | AntomuHuin 50 7,500|5320 71 2

DIN 48841, knacc B.
288/DIN: MocToBas onopa

* ¢ 1 coeguHuTenbHbIM oTBepcTuemM @ 11 Mm
* C 2 x 5 otBepcTusaMu aAns 3akpennexnust @ 4,2 mm
* C 2 x 2 oTBepcTMSAMU Ans 3akpennexnus @ 6,9 mm

BepéBo4yHasa nepemMbIvka

Tun YnakoBka Macca Ne apr.

wryka | Kr/% wryka

853/DIN 100 7,260|5331 013

DIN 48841, knacc D.
853/DIN: 'mbkasi nepembiyka

* U3 MegHoro rmbkoro kabens 16 mm?

* ¢ 1 otBepcTMeM ans kpennexnust & 10,5 mm
* C 2 oTBEPCTUSIMY Ans kpennenus & 7,3 Mm

KoHTakTHasa n yONMUHUTEINbHas 3aTsaXKa

Tun | Ynakoska Macca Ne apr.

wWwTyKa Kr/% wTyka

856 10 8,125|5331 50 1
856: CoeauHUTENbHan KOMMNEHCaLMOHHas NeHTa

* MefHasi nonoca 35 MM? ¢ LIMHKOBbIM MOKPbITUEM
* NNacTUYHasi, C yNnoTHEHHbIMW KOHLIaMU

* 10 1 MOHTaXHOMy OTBEPCTMIO & 10 MM C Ka)KAoro KoHLa 1 4 MOHTaXHbIM OTBEPCTUAM

34,3 Mm

XoMyTbl BOAOCTOKOB

Tun Matepuan | Ynakoka Macca Ne apr.

wryka | Kr/% wryka

301/V FS 5| 11,900|5350 86 7
301/V-Cu |Cu 5| 13,500|5350 88 3
301/V-VA |VA 5/ 11,800|5350 90 5

301/...: XomyT-gepxatenb Ha Tpybe BoAoCcTOKa

* HacTpamBaeTcs Ansa paboTbl ¢ Tpy6amun 90-130 mm
* C 2 coeAMHUTENbHBIMM OTBEPCTUSIMU & 7 MM

* ¢ 1coeanHUTENbHBIM OTBEPCTMEM & 9 MM

* ¢ 1coeguHuTensHbIM oTBEpcTMEM & 11 MM

* BKIIIOYAET LWeCTUrpaHHbin 6ont M6 x 20 v raiky

B 3aka3se Heo6Xx0aMMO yka3blBaTb apTVKyn NPoayKTa

MonHuenpuemHoe o6opyAoBaHue ANs MonHuesawmnTsl  (HE0)

BETTERMANN

CoeguHUTENbHbIE KNEMMbI U KNEMMbI MOAKMHOYEHMS

82

o2

170

87 Alu

g ﬁgg:f:?f;‘a;.«

<

CoeanHuTENbHbIE KNEMMbI U KNEMMbI MOAKIIOYEHNS

Alu .

CoeanHUTENbHbIE KNEMMbI U KIeMMbl MOAKITHOYEHNS

o o )
o
“ O°

043|| | 110 1210
Het 90 =

CoeguHUTENbHbIE KNEMMbI U KNEMMbI MOAKMHOYEHMS

A4
420 Fs . .
c%[ i

= ~1 =

TBS 167



OBO MonhuenpuemHoe o6opyaoBaHue ANsi MONHUE3AWNTbI

BETTERMANN

XoMyTbl BOAOCTOKOB

CoeguHUTENbHbIE KNEMMbI U KNEMMbI MOAKMHOYEHMS

®
P y =

@ O]

40

Tun [ns TpyBkv MM | YnakoBka Macca Ne apr.
mm wryka | Kr/% wryka
301/DIN 80 50/ 19,580 (5350 08 5
301/DIN 90 50, 21,880(5350 09 3
301/DIN 100 50, 19,880(5350 10 7
301/DIN 110 25| 24,920|5350 11 5
301/DIN 120 15| 26,240|5350123

211

DIN 48818, knacc C
301/...: XomyT-aepxatenb Ha Tpybe BogocToka

¢ 1 wecTturpaHHbIM 6ontom M8 x 20
* ¢ 1 wecTturpaHHow raikot M8 u 1 cTtonopHoli Wwaibon n3 HepxkaBetoLLen ctanu
* C coegnHUTENbHbIM oTBEpCTUEM & 11 MM

XoMmyTbl

FT

Tun Ans Tpy6kv MM | Ynakoska Macca Ne apr.
mm wryka | Kr/% wryka
301/Cu 80 50( 22,500|5350 68 9
301/Cu 90 50 24,800 |5350 69 7
301/Cu 100 50| 26,230|5350 70 0
301/Cu 110 25| 30,400|5350 71 9
301/Cu 120 15| 31,400|5350 72 7

DIN 48818, knacc C
301/...: XomyT-gepxarenb Ha Tpybe BogocToka

« ¢ 1 wecturparHHbim 6ontom M8 x 20
« ¢ 1 wecturpaHHo rankoi M8 u 1 waiboi u3 HepxaBetoLLen ctanu
* C CoeAVHUTENbHBIM oTBEpcTUeM & 11 Mm

Tun Ana Tpybku mMm | Matepuan | Ynakoka Macca Ne apr.
mm wryka | Kr/% wryka
301/S 100|FS 50 5,200 5351 057
301/S-Cu 100|Cu 50 5,850 (5351 45 6
301/S-VA 100| V2A 50 5,200 5351 25 1
301/S-AL 100| AntomMuHuiA 50 4,100|5351 359
301/S 120|FS 50 5,950 5351 07 3
301/S-Cu 120|Cu 50 6,700 | 5351 47 2
301/S-VA 120|V2A 50 5,950 5351 28 6
301/S-AL 120| AntomMuHuiA 50 4,600 |5351 37 5

301/S...: XomyT-gepxatenb Ha Tpybe BogocToka
* ¢ xenobkom Ans dukcaumy NpoBofHMKa Ha Tpybe

« Ans Kpyrnoro nposogHvka Rd 8-10
* BKINOYaET LeCTUrpaHHblin 6ont M6 x 20 u rariky M6

CoeguHUTENbHbIE KNEMMbI U KNEMMbI MOAKMHOYEHMS

168 TBS

Tun [Ans TpyBku MM | Ynakoeka Macca Ne aprt.
mm wryka Kr/% LWTyKa
303/DIN 17,2 5| 22,600(5102 057
303/DIN 21,3 5| 23,280(5102 07 3
303/DIN 26,9 5| 25,640(5102 08 1
303/DIN 33,7 5/ 28,300/5102 111
303/DIN 42,4 5| 31,300|/510213 8
303/DIN 48,3 5/ 33,220|510215 4
303/DIN 60,3 5| 36,840(5102197
303/DIN 76,1 10| 39,400(5102 219
303/DIN 88,9 10| 43,300|5102 23 5
303/DIN 100 10| 64,900(5102 25 1
303/DIN 114,3 10| 66,800|5102 27 8

303/DIN: XomyT-aepxaresnb Tpy6HbIA

« B cootBeTcTBUM ¢ DIN 48818, knacc D

* C coeauHUTENbHbIM oTBEpPCTUEM & 11 MM
* 2 wecTturpaHHbix 6onta M8 x 20

* 2 WwecTurpaHHble ranku M8

B 3aka3se HEOGXOAMMO yKa3blBaTb apTUKyn NpoayKTa

02 TBS-Katalog_2005 / ru / 23/06/2006 (LLExport_00189)



02 TBS-Katalog_2005 / ru / 23/06/2006 (LLExport_00189)

MonHuenpuemHoe o6opyAoBaHue ANs MonHuesawmnTsl  (HE0)

BETTERMANN

M3onupoBaHHble MOMHUENPUEMHbIE YCTPOWCTBA MpeAHa3HavyeHbl Afs OTBOAA TOKOB MOMHUM  Ha
6e3onacHOM paccTosiHMM (pas3genuTenbHoe paccTosiHe S) OT  KpOBENbHbIX HAACTPOEK M 4vacTew
obopynoBaHusi. Kpome 3TOro usonuvpyowme yCTpPOMCTBa npedynpexaalT BBOL TOKOB MOMHWM B
3alumLLaemMbli 06 bEKT M CHUXKAKOT ONAaCHOCTb BO3ropaHust.

I/lsonmpylou.u/le MOJTHMenpuemHble yCTpOI7ICTBa NCNonb3yrTCcAa AOnd 3alnTbl KPOBEJIbHbIX HAaACTPOEK C
TOoKonpoBoAdAWMMM BBOAaMU B 34aHWe, Hanpumep, KOHAWUMOHEPOB, 3JN1eKTPUYECKNUX MOTOPOB U 6rokoB
ynpasneHuda, metanimyecknx BeHTUNALNOHHbIX pr6 nT.Ao.

N30nALMOHHbIN CTepXeHb M3onupoBaHHas MonHuesawmTa
Twn | HomuHanbHas | inuHa | Ynakoska Macca Ne aprT. 220 .
BENU4MHa @ ——t—f——
mm mm wTyka Kr/% wTyka
101 |20 3000 5| 180,000 |5408 10 5
10120 6000 5| 360,000|5408 14 8 —

101/I: 3onupoBaHHbI CTEPXXEHb Ans CO3AaHMs 30IMPOBAHHOMO MOMHME3aLLUTHOrO
obopynoBaHus T.e. Ans Ans obecneyeHnst HaMeHbLUIero AoMyCTUMOro COCTOSIHUSA
cornacHo IEC 62305-3 (DIN V VDE V 0185-3: 2002-11)

* nnacTmacca yKpenneHHasi CTEKIOBOIOKHOM
* @ 20 MM MOMHbIA MaTepwan

T-coeguHuTenb M3onupoBaHHas MonHuesawmTa
Tun | inuHa | Ynakoska Macca Ne aprt. 40
= Alu
mm wryka | Kr/% wryka ‘ ‘ ‘
1011T| 65 10| 20,000|5408 15 6 " (o) d '.b
< (] \ ' 1
101/IT: T - coegnHUTENb AN MOHTaXa M30NMPOBAHHOrO cTepxHs Tuna 101/l O o : :
[t
* ¢ 6ontamu M10 x 12 ,
$20.5
M10
E-06pa3|-|b||7| coegnHuTernb |/|3OI'IVIpOBaHHa$| MOJTHUue3awuTa
Tun | inuna | YnakoBka Macca Ne apr. 240 T
u
mm wryka | Kr/% wryka Q ‘ 0 ‘
101/IE| 90 10| 20,000|5408 19 9 ‘
g )0 O
101/IE: E-coeavHuTENb ANsi MOHTaXa U30NALMOHHBIX cTepkHen Tuna 1011, ¢ GonTamm ‘ ‘
M10 x 12 fo)
L1
M10 2205
K-coeguHutennb M3onupoBaHHas MonHuesawmrta
Tun [NinuHa | Ynakoka Macca Ne apr. 240
Alu
mm wryka | Kr/% wryka ‘ ‘ ‘ ‘
101/1K| 100 10| 20,000 5408296 | o | N
1011K: K-coeauHnTenb Ans MoHTaxa M30nMpoBaHHbIX cTepxHel Tuna 101/1, ¢ 6ontamu § O O
M10 x 12 ‘ ‘
Il
M10 220.5
DK-coeguHutennb M3onupoBaHHas MonHuesawmTa
Tun fnuHa | YnakoBka Macca Ne apt. 240
_ Alu
mm wTyKa Kr/% wWTyKa ‘ o ‘ ‘ ‘
101/IDK| 125 10| 40,000|5408 24 5 ‘ ‘ ‘ ‘
101/IDK: DK- coeguHuTenb Ansi MOHTaXa U30nsuMoHHbIX cTepxHen Tuna 1011 ¢ 0 ()
Gontamu M10 x 12 - ‘ o ‘ ‘Cj
D
- M10 2205

B 3aKka3e HEOGXOANMO yKa3blBaTb apTVKym NPoAyKTa TBS 169



OBO MonhuenpuemHoe o6opyaoBaHue ANsi MONHUE3AWNTbI

BETTERMANN

Coe.qMHI/ITe.HI: Ana HACTeHHOro MOHTaX<a MSOﬂMpOBaHHaH MOJ1Hue3awumuTa
240 Tun | [lnvHa | Ynakoka Macca Ne apt.
Alu =
mm | wryka | kr/% wryka
101/W| 60 10| 20,000|5408 68 7
Q
= 101/IW-M10: coeamHuTenb Ans HACTEHHOro MOHTaXa
O
‘ * C BHYTpeHHen peabboii M8
M10 * ANS MOHTaXa U30NMPYHIOLLIMX CTEPXKHEN Ha KOHCTPYKLMSAX U CTeHax
« c 6ontamm M10 x 12
CoeauHuTenb M3onupoBaHHas MonHuesawmTa

M16 Tun | Anuua | Ynakoka Macca Ne apr.

Alu =

mm wryka | Kr/% wryka

101/A| 60 10| 20,000|5408 350

15

E o 1011A-M16: CoeamHuTENb AN MOHTaXa Ha M30NsALMOHHY Tpyby Tvna 101/

60

* pe3bba M16

' ‘ ‘ * MPUrofeH Ans MOHTaxa Ha onope ¢ BHYTpeHHel pesbboin M16
. | |

0 T

040

KoHueBuk MSOHMDOBaHHaH MOJIHMe3alunTa

240 M10 Tun [nuHa | Ynakoska Macca Ne apr.

Alu

mm wryka | kr/% wryka

101IES| 60 10| 20,000 |5408 39 3

60

1011E: XBOCTOBVK A4S MOHTaXa Ha M30NMpYoLLmMiA cTepxkeHb Tuna 101/1

* C BHyTpeHHel peabboit M10

* ANs KpenneHus kpyrnoro nposogHuka RD 8-10

* ANs KpenneHnst HakoHeYHVKa MonHuenpuemHuka tuna 101/ISP
* ¢ 6ontamu M10 x 12

MonHuenpuemMHUK M3onupoBaHHas MonHuesawmTa

Tun [inuHa | YnakoBka Macca Ne apr.
Alu A

mm wryka | Kr/% wryka

101/1ISP| 110 10| 10,000 |5408 45 8

101I1SP-M10: HakoHeYHMK AN YCTaHOBKU Ha U30NSALMOHHBIA cTepxkeHb Tvna 101/1

M0

* ANsi MOHTaXa Ha OKOHeYHyto YacTb Tvna 1011ES
* ¢ pe3bboii M10

M10

RO

BonootBogHoe yCTPOUCTBO M3onupoBaHHas MonHuesawmTa

Tun [inuna | Ynakoska Macca Ne aprT.

Alu
D mm | wryka | Ki/% wryka
'\ 20 101/1AB| 18 10 2,000|5408 73 3

101/IAB: YcTporncTso AMs BOAOOTBOAA, MOHTaX Ha U30NUPYIOLWMX cTepxHsx Tuna 1011

18

39
YaonuHutenb M3onupoBaHHas MonHuesawmrta
240 Tun | [invHa | Ynakoka Macca Ne apt.
Alu (e
‘ ‘ mm | wryka | Kr/% wryka
@) 101/Iv| 60 10| 20,000 | 5408 55 5

o

© ‘ O ‘ 101/IV: T-yanuH1TeNb ANS MOHTaXa usonupytowwmx ctepxxHert Tuna 1011, c 6ontamu
‘ ‘ M10 x 12

170 TBS B 3aka3e HeOBXOAMMO ykasbiBaTb apTUKyI MPOAYKTa

02 TBS-Katalog_2005 / ru / 23/06/2006 (LLExport_00189)



02 TBS-Katalog_2005 / ru / 23/06/2006 (LLExport_00189)

MonHuenpuemHoe o6opyaoBaHue Ans MOJSTHUE3alnUTbI

CoeguHutennb MSOHMDOBaHHaH MOJTHMe3awunTa

Tun [lnuHa | Ynakoska Macca Ne apr. M16

Alu

15

=},

mm wryka | Kr/% wryka

101/1AG | 107 10| 40,000 |5408 50 4

M10 x 12 Ha NAOCKMX KpbILIAX Mo HaKMOHOM. 240 |_M10

101/1IAG-M16: CoeauHMTENbHbI 3NIeMEHT ANt MOHTaXa M30MMPYIOLLIMX CTEPXHEN Tuna
(0)

1011, Hanpumep, B 6eTOHHOE OCHOBaHWe ¢ pe3bboBbIM oTBepcTueM M16 1 6ontamn

¥ o
| Ll
| 240 | [ [ M0
Coep,uHMTenb |/|3OJ'IVIpOBaHHa$| MOJTHue3aLwunTa
Tun [invHa | Ynakoeka Macca Ne apr. 240
2205 Alu
I

—+1=
=
—+-°

mm wryka | Kr/% wryka T T

101/IGL | 128 10, 40,000|5408 62 8

101IGL: CoeguHuTENb ANSi MOHTa)Xa U30NALMOHHBIX cTepxkHen Tuna 101/1, ¢ Gontamm
M10 x 12

=

s
0}9 ol|| o

HepxaTenb CTepXHs [epxaTenb npoBoda

H -

Tun Martepwan | nocagka | Ynakoeka Macca Ne apr.

=2
38
mm wTyka Kr/% LWTyKa
113/Z2-20 |FT/Zn |Rd 20 100 6,450 (5230 52 7 R10.5
113/Z-20: fepxaTtenb N30nMpoBaHHOrO CTEPXHSA E$ $:I

* Ansi ctepxHen @ 20 mm

* NpUroAeH Ans 3akpenneHns N3oNSALMOHHBIX MOMHMENPUEMHbIX cTepxHen 101/1
* C NepexogHuKom n 2 6ontamm M6

* C BHYyTpeHHew pesbbon M8, T.e. CKkBO3HbIM oTBEpCTMEM & 7 MM

CoeguHUTENb NPOMEXYTOYHbIN

Tun nocagka Marepuan | Ynakoka Macca Ne apr. 39 .
mm wryka | Kr/% Wwryka 1
223/DIN Rd 8-10/16 | Zn 50 10,500 5335 20 5

223/MS-DIN | Rd 8-10/16 | Zn(Cu) 50| 11,700 (5335 25 6

Bornee noapo6Hyto MHOpMaLMIO OTHOCUTENBHO UCTbITAHUIA MOMHUES3ALLUTHBIX _r
anemeHToB B cootBeTcTBUMN ¢ EN 50164-1 Bbl cMOXeTE nony4utb No 3anpocy

223/DIN: CoeanHUTEb MPOMEXYTOUHbI =.(@ S o % !

* NS coeAnHeHns kpyrnoro nposogHuka Rd 8-10 ¢ 3asemnstowm ctepxHem Rd 16 -—-{
P
=V J

* BKIIOYas 2 LWecTUrpaHHbIx 6onta us Hepxkasetowen ctanm (V2A)
« cooTBeTcTBYyeT ctaHgapTy DIN V VDE V 0185, vactb 3, otaen 4.5

B 3aka3e HeoBGXOAMMO ykasblBaTb apTUKyS NPOAYKTa TBS 171



OBO MonhuenpuemHoe o6opyaoBaHue ANsi MONHUE3AWNTbI

BETTERMANN

coeﬂMHMTeﬂb ﬂpOMe)KyTO‘-IHbIﬁ COQLI,I/IHMTeﬂbeIe KnemMmmbl U pasgenntenbHble KneMMbl
. 415 Tun nocapka Matepuan | Ynakoska Macca Ne apt. | g3
- mm wryka Kr/% LWTyKa

223/0-DIN Rd 8-10/16|Zn 50| 12,500(533514 0
223/0-MS-DIN |Rd 8-10/16 | Zn(Cu) 50| 14,900(533516 7

DIN 48835, knacc B
223/0-DIN: CoeauHnTenb NPOMEXYTOYHBIN ANS KPYTIOro NPOBOAHUKA U 3a3emnuTtenen

« Ans kpyrnoro nposogHvka Rd 8-10 1 Rd 16 ¢ 2 wecTturpaHHbIMmn 6ontamu us
HepxaBetoLleri ctanm (VA)

* KNeMma V3 LMHKOBOrO NMUTbS NOZ AaBIIEHNEM

223/0-MS-DIN: Knemmbl 13 LMHKOBOrO NUTbSA NoA AABMNEHNEM C MEAHbBIM MOKPbITUEM

Tun | Matepuan | Ynakoska Macca Ne apt. | g5
H

wryka | Kr/% wryka

226 FT 50 8,600 (5336 00 7
226/Cu |Cu 50 9,700 (5336 02 3
226/VA | V2A 50 8,700|5336 05 8

Bonee nogpobHyto MHMOPMAaLMIO OTHOCUTENBHO UCMbITAHUIA MOMHUE3aLLMTHBIX
anemeHTOB B cooTBeTcTBUM ¢ EN 50164-1 Bbl CMOXETE Mony4nTh Mo 3anpocy

226/...: CoegnHMTENb NPOMEXKYTOYHBIV ANA MOMHUENPUEMHBIX CTEPXKHEN 1
3asemnuTenei.

* Ans kpyrnoro nposogHuka Rd 8-10 Ha cTepXHeBbIX MOSTHUENPUEMHMKAX,
3asemnstoLmx ctepxHsax Rd 16 unu nnockux nposogHukax FL30

* BKIMoYas 2 wecturpaHHbix 6onta M8 x 20 13 HepxasetoLeii ctanm (V2A)
« cootBeTcTBYeT ctaHAapTy DIN V VDE V 0185, yacTe 3, nognyHkT 4.5

Tun Matepuan | Matepuan | Ynakoka Macca Ne apr.
BEPXHAR | HWKHAR
yacTb vacTb
wryka | Kr/% wryka
226/ZV-VA | VA Cu 50| 11,000|5336 07 4
226/ZV-Cu |Cu VA 50| 11,900|5336 09 0

226/ZV-...: CoeanHUTENb NPOMEXYTOUHBIV C BUMETanNIMYecKkor NNacTMHo Ans
coeaVHeHNs KpyrnbiX / NOCKAMW NPOBOAHUKOB 13 pasnuyHbIX MaTepuarnos

« ans coeguHeHns mexay: Rd 8-10 x 16, FL30 x Rd 16
* ¢ 2 wecTurpaHHbiMu 6ontamu M8 x 20 u3 HepxasetoLLieii ctanm (VA)
« BumeTannuyeckas nnacTuHa anoMuHuii/Meab

Tun Martepwan | Ynakoeka Macca Ne apr.

wryka | Kr/% wryka

233 FT 50 8,200 (5336 30 9
233/Cu |Cu 50 9,100 |5336 32 5
233/VA | V2A 50 8,300 (5336 34 1

233/...: CoeamHuUTenb NPOMEXYTOUHBIN ANS KPYTOro 1 MNnockoro NpOBOAHUKA

 Ans kpyrnoro nposogHuka Rd 8-10 v nnockoro nposogHuka FL30
* C 2 wecTturpanHHbiMn 6ontamm M8 x 20 13 HepxasetoLLer ctammn (VA)

Tun Martepuan | Matepuan | Ynakoeka Macca Ne apr.
BEPXHSA | HWKHSS
yacTb yacTb

wryka | Kr/% wryka

233/ZV |Cu VA 50| 10,100|5336 37 6

233/ZV: CoepnH1TENb NPOMEXYTOYHBIN C BUMEeTannM4eckon NnacTuHom Ans
COeMHEHUS KPYTIIOro 1 MNIOCKOro NPOBOAHMKA U3 pasiuYHbIX Matepuarnos

 Ans kpyrnoro nposogHuka Rd 8-10 v nnockoro FL30

* ¢ 2 wecTturpaHHbiMn 6ontamm M8 x 20 13 HepxasetoLLeri ctamm (VA)
* NPOMEXYTOYHas! nacTvHa U3 antoMuHus/Meam

* BEPXHSISA YacTb 13 Meau, HUXHSIS YacTb U3 HEpXaBetoLLeli cTanm

Tun nocaaka Ynakoska Macca Ne aprt.

mm wryka | Kr/% wryka
233/A | 8-10xFL30-40 25 8,300 5336 457

233/A: CoeanHuTeNb NPOMEXYTOYHbIVA ANS KPYrNOro U NNOCKOro NPOBOAHMKA

« Ans nposoAHukoB Rd 8-10 FL30-40
* C 2 wecTturpaHHbiMn 6ontamm M8 x 20 (VA)

172 TBS B 3aka3e HeOBXOAMMO ykasbiBaTb apTUKyI MPOAYKTa

02 TBS-Katalog_2005 / ru / 23/06/2006 (LLExport_00189)



02 TBS-Katalog_2005 / ru / 23/06/2006 (LLExport_00189)

MonHuenpuemHoe o6opyaoBaHue Ans MOJSTHUE3alnUTbI

CoeanHUTENb NPOMEXYTOUHbIN

Tun nocagka Matepuan | Matepuan | YnakoBka Macca Ne apr.
BEPXHAR | HWKHAR
yacTb vacTb
mm wryka | Kr/% wryka

233/A-ZV | 8-10xFL30-40 | Cu VA 25| 10,400 (5336 50 3

233/A-ZV: CoeanH1TENb NPOMEXYTOYHBIA C BMEeTanIMyeckoin NnacTMHoW Ans
COeAMHEHUS KPYroro U NoCcKoro NpoBoAHWKa

* anst npoBoaHukoB Rd 8-10 x FL30-40, FL30 x FL30-40

* C 2 WwecTurpaHHbIMn 6ontamu M8 x 20 13 HepxxaBetoLert ctanu (VA)
* MPOMEXYTOYHasi NacTMHa U3 antoMUHWS/Mean

* BEPXHSIS YaCTb U3 MeU, HWXKHSS YacTb U3 HePXKaBeoLLe cTanm

Tun | nocagka | Matepuan | Ynakoska Macca Ne aprT.

mm wryka

22916 TG 25

Kr/% WTyka

18,800 5335 70 1
229/...: CoeanHuTENb NPOMEXYTOYHbIN ANS KPYTIoro NpoBOAHMKa

* Ans npoBogHuka Rd 16 ¢ MOHTaXHbIM OTBEPCTUEM

* C 2 WwecTurpaHHbIMn 6ontamu M8 x 20 1 2 WwecTurpaHHbIMY raikamm us
HepxaBetoLLeit ctanu

* KNEMMbl U3 YyryHa, ropsyero LIMHKOBaHUSA

* 229/MS: 4acTV MOHTaXHbIX KNEMM U3 NaTyHU C MEAHBIM MOKPbITUEM

Tun nocagka Marepuan | Ynakoeka Macca Ne aprt.
mm wryka | Kr/% wryka
292/DIN |Rd 8-10 x FL30 | TG 50 19,259 5340 01 2

292/DIN: MNMpoMexXyTOo4HbIN COeanHUTENb

* ANS1 KPYroro/miockoro NpoBOAHMKa

» ans MoHTaxa: Rd 8-10 x FL30

* ¢ 2 wecturpaHHbiMm 6ontamm M8 x 25 1 2 wecturpaHHbiMm ravikamn M8 ns
HepxaBetoLer ctammn (VA)

* KNEMMbl U3 YVIVHHOTO NUTbS FODSIYEro LIMHKOBaHUs

3aXuMm LWTOKa

Tun nocagka Ynakoska Macca Ne apr.

mm wTyka
108/B DIN | Rd 8-10/16 10
DIN 48809, knacc A

101/B DIN: Knemma anst MoHTaxa Kpyrnbix npoBoaHukoB Rd 8-10 Ha
MOnHuenpuemMHom ctepxHe Rd 16

Kr/% Wryka

13,970 | 5416 56 6

* MOHTax C 2 wecturpaHHbIMu 6ontamm M8 x 16 n M6 x 12
* COEAVHUTENb U3 KOBKOTO YyryHa
* nepexoaHuK 1 6oNTbl U3 CTanu ropsvero LMHKOBaHUs

3axum

Tun Matepuan | ans Ynakoka Macca
3a3emn-

urensa
@ mm mm wryka | Kr/% wryka

20|7-12,5/S95 mm? 5| 16,000|5001 56 0

LleHbl no HoTudmkaumm DEL, cM. npuMmeyanns kK matepuany.

nocagka Ne aprT.

2745/20 Ms | Ms

2745/.. Ms: CoeanHUTENbHbIV 3aXXKNM

* ANs 3asemnsioLero ctepkHs @ 20 unu npoBogHuka 95 mm?

* ANS NOACOEAVHEHVSI KpYrnoro npoBoAHuka Rd 7-12,5 ¢ wecturpaHHbiMu 6ontamm

M10 x 25 us meam (Cu)

B 3aka3se Heo6Xx0aMMO yka3blBaTb apTVKyn NPoayKTa

CoepuHUTENbHBIE KNEMMbI U pasgenntenbHble KneMMbl

TG

CoeanHuTENbHbIE KNEMMbI U pasgenunTenbHble KneMMbl

T Te

Y
v
| 20 |
43

Knemmbl npuBaAskn

25

OBO

BETTERMANN

TBS 173



MonHuenpuemHoe o6opyaoBaHue Ansi MOSTHUE3alnUTbI

BETTERMANN

CTep)KeHb 3eMndaHoro BBoaa BBoakl B 3emnio
' Tun Martepwan | [inuHa | HOMMHanbHas | YnakoBka Macca Ne aprT.
FT Cu . BENu4uHa @
mm mm wryka | Kr/% wryka
101/A FT 1500(16 10| 240,000 |5400 15 5
101/A-Cu|Cu 1500(16 10| 272,100|5400 62 7
LleHbl no HoTudmkaumm DEL, cMm. npuMeyaHus k matepuany.
-
101/A...: MonHMENPUEMHBIN CTEPXKEHD / BbIBOA 3a3EMUTENSI C BO3MOXHOCTbIO
NOAKMIOYEHNS
* anameTp @ 16 Mm
| * ABYXCTOPOHHEE NOAKITIOYEHNE
@ w1
16
O
316 Tun Martepwan | [inuHa | HOMMHanbHas | Ynakoeka Macca Ne apr.
FT 4"1 BenuyMHa @
f mm mm wryka | Kr/% wryka
101/F-1500 FT 1500| 16 10| 240,000|5424 151
- 101/F-2000 | FT 2000|16 10\ 320,000 |5424 20 8
101/F...: MonH/enpuemHbIN 1 3a3eMNSIOLWNIN CTEPXKEHb C MOHTaXHBLIMU NETNAMM
—

* 2 MOHTaXHbIX oTBepcTUst @ 12 MM
* C O4HOCTOPOHHWUM MOACOEANHEHNEM

=
e

NN VA |
80

N A
Ial
wn \
A T
b P12 5
it
25
e Tun Martepwan | [inuHa | HOMMHanbHas | YnakoBka Macca Ne apT.
FT M BenM4nHa @
mm mm wryka | Kr/% wryka
204/KS [FT 2000|16/10 1| 230,000 (5430 01 1
204/KS |FT 2500/ 16/10 1| 310,000|5430 06 2
204/KS: YHuBepcarsbHbIii CTEPXXEHb 3a3eMNEHNS
* C NnpuBapeHHbIM BbiBooM Rd 10 (nocneaHuii MeTp)
* C BMOHTMPOBAHHbLIM aHTUKOPPO3NOHHBLIM PyKaBOM
e
2 — Tun nocagka | Ynakoeka Macca Ne aprt.
FT
cu -
] ] mm wryka | Kr/% wryka
-3 204/KL Rd 8-10 10| 260,700|5430 15 1
. 204/KL-Cu |Rd 8-10 10| 303,500|5430 55 0
204/KL: 3azeMnsioLmii CTepXXEHb U3 CTanm ropsyero LIMHKOBaHWS, C pasaenutenem
' : : » 223/DIN n coeagnHutenem 5002/DIN
|
| 204/KL-CU: 3asemnsiowmin cTepxeHb U3 Meau ¢ pasgenutenem 223/MS-DIN u
coeguHuTenem 5002/MS DIN
A !
‘ 25 ‘ 216

174 TBS B 3aka3e HeOBXOAMMO ykasbiBaTb apTUKyI MPOAYKTa

02 TBS-Katalog_2005 / ru / 23/06/2006 (LLExport_00189)



02 TBS-Katalog_2005 / ru / 23/06/2006 (LLExport_00189)

MonHuenpuemHoe o6opyaoBaHue Ans MOJSTHUE3alnUTbI

JliouoKk nsmepuTenbHbINA

Tun Ynakoeka Macca Ne apr.

wryka | Kr/% wryka

5700/DIN 1| 680,000|5106 00 1
5700/DIN: M3amepuTtenbHbIi Mok

» 6e3 gHa
* U3 YyryHa c NakoBbIM MOKpbITUEM YepHoro LBeTa cornacHo DIN 48839-K
* 6e3 BCTPOEHHOrO pa3pbiBa

Tun Ynakoska Macca Ne apr.

wTyka Kr/% LWTyKa

5700/A DIN 1| 555,000|5106 02 8
5700/A-DIN: N3mepuTenbHbIi Ntok

» 6e3 gHa

* U3 YyryHa C NakoBbIM MOKPLITUEM YEPHOro LiBETa

* C BCTPOEHHbIM paspbIBOM AJS Kpyrnoro npoBoaHuka Rd 8-10 n nnockoro npoBogHuka
no tvna FL40

CmoTtpoBas aABepua

Tun Martepwuan | Ynakoeka Macca Ne apr.

wTyka Kr/% LWTyKa

5800/DIN | St 1| 150,000|5106 10 9
5800/FT |FT 1| 150,000|5106 11 7

TexHnyeckas komnnektauusi cornacHo DIN, BkoY. 3aMOK-3aBWKKY W KIMKOY COrnacHo
DIN 48839-R.

5800/DIN und .../FT: CmoTpoBas agepLia Anst 06CnyXMBaHNs CUCTEMbI 3a3eMIIEHUs!

* MaccuBHas KOHCTPYKLS
* BKIOY. 3aMOK-3aABWKKY U KITHOY

Tun Matepuan | Ynakoka Macca Ne apt.

wryka | Kr/% wryka

5800/VZ |FT 1| 46,000|5106 13 3
5800/VA | V2A 1| 46,000(5106 14 1

5800/VZ und .../VA: CmoTpoBas asepua

* obrieryeHHas KOHCTPYKLMS Anst 06Cny>XMBaHWSi CUCTEMbI 3a3eMneHust
* NPUXUMHbIE 3NeMeHTbI Npum. 80 MM

B 3aka3se Heo6Xx0aMMO yka3blBaTb apTVKyn NPoayKTa

Akceccyapbl
S
o
iy
(7 S
BETTERMANN 3 8
Blizschutz o
DIN 48839
. J
230
300
o
N
(r N
BETTERMANN 3| |
Blitzschutz o
DIN 48839
S J
230
300
Akceccyapbl
o
5 o o ;
w0 < s} -
- N ~ r’/ t
! [
|
80 140 |
180
Blitzschutz
o 8
~N
980
150
13.5 180

TBS 175

OBO

BETTERMANN



OBO MonhuenpuemHoe o6opyaoBaHue ANsi MONHUE3AWNTbI

BETTERMANN

e M MarHuTHoe 3anomuHarolee ycTponctBo PCS: aTo perMctpatop NMKOBbIX TOKOB, KOTOpoe (UKCUPYET U
3anucbiBaeT MHOpMAaLMIO HA MarHUTHYl0 kapTy. OQHOBPEMEHHO KOHTPONVpYyeT, yaapwra nv MOMHWUA B
MOITHNEOTBOA, U KaKoe MakchMaribHOe KONMYeCcTBO TOKa NpoTeKarno.
Ecnn PCS ycTpoicTBO MOHTMpYETCA [MaBHOW 3a3eMmsiollei LUMHOM W 3a3eMSIeHNeM, MOXHO Takke

M3MepUTb 3aHEeCEHHbIN Yepe3 3a3emrieHue Tok. lpu NOMOLM pesynbTaToB MOXHO MpoaHanu3npoBaTtb
i BO3MOXHbIE YLLepObl B 3MEKTPOYCTaHOBKE.

i PCS-kapTa npy noMoLwy KapTOYHOro AepxXaTens MOHTUMPYETCS Ha Kpyriblii NPOBOAHUK Ha OornpeaeneHHOM
paccTosiHuW. (AnanasoH namepenns 3-120kA)

Akceccyapbl
Tun | Ynakoska| Macca Ne apr. C E @
0
3 VPE | K% VPE
PCS 1 8,000 5091 43 8
PCS: marHutHas kapTta Ans ouKcaLmm nokasaHuii MMKoBOro Toka
MarHuTHasa KapTouka u gepxarernb Akceccyapbl
: 85.5 Tun | Ynakoska| Macca Ne apr. c E
R
ﬁ OBo peTiERAN (| | VPE | «r/% VPE
: 2 MK-B 1| 31,000|5091 32 2
'e)

! \ - =

. a = = =

- B MK-B: PCS-marHuTHasi kapTa, ANns 3anvMcy U COXpaHeHUst 3Ha4YEHWI MMNYNbCHOro
TOKa/Toka MOJ'IHMI7I, BKIoYaa agantep:

0 EETTERRARY 0 * C BO3MOXHOCTbIO NNombupoBaHus agantepa
o * ANA MOHTaxa Ha Kpyrnom nposogHuke Rd 8-10
© * MPOCTOI MOHTaX B agantepe
_— T
94.2
JepxaTtenb MarHUTHOM KapTO4KU Akceccyapbl
=— Tun Ynakoka | Macca Ne apr. C E
0BG BETTERMANN
Q| o~
©| ~ VPE Kkr/% VPE
PCS-H 1| 31,000 (5091 52 7
“: -Ev I
7:@5:3:3 PCS-H: YcTpoicTso ANns cunTbiBaHUS MarHUTHbIX kapT PCS :
104 * C BO3MOXHOCTbIO NIIOMOUpOBaHus agantepa
* ANs MOHTaxa Ha kpyrnom nposogHuke Rd 8-10
* MPOCTOV MOHTaX B agantepe
YCcTpOoMCTBO ANA CYATbIBAHUA MarHUTHbIX KapTO4eK Axceccyapebl

CcTpaH

wryka | Kr/% Wwryka

PCS-CsS-D |D 1| 750,000|5091 68 3
PCS-CS-GB |GB 1| 750,000 5091 69 1

-
= Cc.—— 1 :1‘
! 235 !

Tun Bepcys | Ynakoska Macca Ne apr. C E @
I:":I Ana
|
0

PCS-CS...: YCTpoWACTBO ANs CHUTBIBAHUSA MarHUTHbIX kapT PCS:
« paboTa c akKyMynsaTopom 4o 4 4
« GonbLLUOW aucnnen

176 TBS B 3aka3e HeOBXOAMMO ykasbiBaTb apTUKyI MPOAYKTa

02 TBS-Katalog_2005 / ru / 23/06/2006 (LLExport_00189)



02 TBS-Katalog_2005 / ru / 23/06/2006 (LLExport_00189)

MonHuenpuemHoe o6opyaoBaHue Ans MOJSTHUE3alnUTbI

AHTUMKOPPO3NOHHAs JNIeHTa

Tun | wupwHa | AnvHa | Ynakoeka Macca Ne apr.
mm m wryka | Kr/% wryka

356 50| 10 1] 71,500|2360 05 5

356| 100/ 10 1| 122,200|2360 10 1

356: AHTMKOPPO3NOHHAs NeHTa
* TonwwmHa 1,1 Mm
* wupuHa 50 mm, T.e. 100 MM, U3 NeTponaTyma C NPOKINaAKON U3 XITOMKOBOM TKaHW

Tun | wupwHa | AnvHa | Ynakoska Macca Ne apr.
mm m wryka | Kr/% Wwryka

357 50 10 1 56,600 | 2360 55 1

357| 100/ 10 1| 140,500 2360 60 8

357: AHTVMKOPPO3NOHHas neHTa

* TonwwmHa 1,3 mm
* wupuHa 50 Mm mnm 100 MM, 13 BUTYMHOrO NOMOTHA C NONU3CTPOBOW MOAMNOXKON

MpokaTHbIN CBUHeL,

Tun |[nuHa | wupuHa | Ynakoska |  Macca Ne aprT.
m mm Kr Kr/% Kr
198| 21 60 1/100,000 | 5101 06 9

198: YuncTbI NpoKkaTHbIV CBUHEL,

* TonwwHa 0,55 Mm
* LUMpUHa nonocbl 60 MM

LIMHKOBLIN Cripen

Tun | YnakoBka Macca Ne apr.

wryka | Kr/% wryka
ZSF 1 45,000|2362 97 0
EmkocTb ynakosku: 1000 mn = npum. 1900 rp

Kpacka Ha ocHOBe LIMHKOBOW NbINK A1 PEMOHTa NOBEPXHOCTEN M OCTPbIX KPaes.
O6bem: 400 mn

PacnopHbii aro6enb aHrnepa

Tun | anametp | invna | avametp yeunue Bepcus | Ynakoska Macca Ne apT.
AoGens OTBEPCTS | pa3kuMaHusi | KapToH
mm mm mm Nmin/Beton | wryka | wryka | Kr/% wryka
910/N 5| 25 5 1600| 9000 100 0,051|2349 04 3
910/N 6] 30 6 1850| 5000 100 0,052 2349 05 1
910/N 6| 60 6 1850| 3000 100 0,080 2349 07 8
910/N 8| 40 8 3000| 3000 100 0,140 2349 08 6
910/N 10| 50 10 6000| 1500 50 0,306 12349 10 8
910/N 12| 60 12 9000| 750 25 0,459|234912 4

MuHManbHas Heobxoaumas AnMHa MOHTaXHbIX 6oNToB = AnvHa Atobeneii + TonwmHa
KOHCTPYKLIMOHHBIX YacTen + 1 x & 6onTa.

e

B 3aka3se Heo6Xx0aMMO yka3blBaTb apTVKyn NPoayKTa

=1

PA

Akceccyapbl

Akceccyapbl

Akceccyapbl

Akceccyapbl

TBS 177

OBO

BETTERMANN



OBO MonHuenpuemHoe OGOpyAOBaHMe AnsA MOoJNHMe3awuTbl

BETTERMANN

Tun | anvHa | avameTp | AnuHa | pessba/ | Bepcus | Ynakoeka Macca Ne aprt.
CTOIAKW | CTOMKM | pe3bbbl | BHELHMIA | KapTOH
[nvuameTp
mm mm mm wryka | wryka | Kr/% Wwryka
985| 25 4,3 8|5 3000 100 0,412
985 35 4,3 8|5 2000 100 0,533

Co cTepxHeM u pe3bboit M6.

Ce

Tun | anuHa | AvameTp | AnvHa | pesbba/ | Bepcus | Ynakoeka Macca Ne apr.
CTOIKW | CTOMKM | pe3bbbl | BHELUHWIA | KapTOH
[nvametp
mm mm mm mm | wryka | wryka | kr/% wryka

985, 35| 52| 10/6 1200| 100 1,288

Co cTepxHeM u pe3bboit M8.

Ce

Tun | Ynakoeka Macca Ne apr.

wryka | Kr/% wryka
364 1] 35,000

Tun | Ynakoska Macca Ne apr.

wryka | Kr/% wryka
5900 1|3.300,000

5900: CtaHOK ANs BbINPAMIEHWS Kpyrnoro nposogHuka Rd 7-10
* NpegHa3Ha4YeHo Ansi Kpyrnoro nposoaHuka Rd 8

* cTanbHas KOHCTPYKLUS
* BbIpaBHVBaIOLLYE Barlbl U3 YyryHa ranibBaHU4ecKoro LIMHKOBaHUS

178 TBS B 3akase HEOGXOAMMO ykasblBaTb apTUKyN NPOAYKTa

02 TBS-Katalog_2005 / ru / 23/06/2006 (LLExport_00189)



ssssssssss

179



	TBS Системы молниезащиты и защиты от импульсныхперенапряжений
	Молниеприемное оборудование для молниезащиты
	Основы
	Планирование молниеприемного оборудования
	Планирование токоотвода

	Продукты
	Плоский проводник
	5018 50 1
	5052-VA

	5018 70 6
	5052-VA

	5019 03 6
	5052/ DIN

	5019 10 9
	5052/ DIN

	5019 11 7
	5052/ DIN

	5019 13 3
	5052/ DIN

	5019 20 6
	5052/ DIN

	5019 30 3
	5052/ DIN

	5020 15 8
	5052

	5020 33 6
	5052

	5020 37 9
	5052

	5020 41 7
	5052

	5020 43 3
	5052

	5020 75 1
	5052

	5020 80 8
	5052

	5020 83 2
	5052

	5020 95 6
	5052

	5021 80 4
	FL20/Cu


	Плоский проводник
	5021 08 1
	RD 8

	5021 10 3
	RD 10

	5021 21 9
	RD 8/V2A

	5021 22 7
	RD 10/V2A

	5021 28 6
	RD 8/ALU

	5021 29 4
	RD 8/ALU-T

	5021 30 8
	RD 10/ALU

	5021 48 0
	RD 8/Cu

	5021 50 2
	RD 10/Cu

	5021 63 4
	RD 8/V4A

	5021 64 2
	RD 10/V4A


	Круглый провод в ПВХ-оболочке
	5021 16 2
	RD 10/PVC


	Трос
	5021 65 0
	S9/Cu


	Молниеотводная мачта с заземлённым металлическим остриём
	5400 15 5
	101/A

	5400 62 7
	101/A-Cu

	5401 77 1
	101/ALU-1000

	5401 80 1
	101/ALU-1500

	5401 83 6
	101/ALU-2000

	5401 85 2
	101/ALU-2500

	5401 87 9
	101/ALU-3000

	5401 97 0
	101/J-1000

	5402 10 7
	101/G-DIN

	5402 15 8
	101/G-DIN

	5402 80 8
	101/A-L DIN

	5402 85 9
	101/A-L DIN

	5424 10 0
	101/F-1000

	5424 15 1
	101/F-1500


	Молниеотводная мачта с заземлённым металлическим остриём - суженная
	5401 90 2
	101/VG-1500

	5401 90 5
	101/VG-2000

	5401 90 9
	101/VG-2500

	5401 91 3
	101/VG-3000

	5401 91 7
	101/VG-3500

	5401 92 9
	101/V-1500

	5401 93 3
	101/V-2000

	5401 93 7
	101/V-2500

	5401 94 1
	101/V-3000

	5401 94 5
	101/V-3500

	5401 98 0
	101/VL1500

	5401 98 3
	101/VL2000

	5401 98 6
	101/VL2500

	5401 98 9
	101/VL3000


	Бетонное основание
	5402 89 1
	101/ST

	5402 95 6
	101/B-16


	Бетонное основание система FangFix
	5403 20 0
	F-Fix-16


	Зажим - система FangFix
	5403 21 9
	F-Fix-KL


	Бетонный блок - система FangFix
	5403 22 7
	F-Fix-S16


	Основание - система FangFix
	5403 23 5
	F-Fix-B16


	Ножка основания - система FangFix-Junior
	5403 30 8
	F-Fix-Junior


	Нижняя часть - FangFix-Junior
	5403 32 4
	F-Fix-Basis


	Острие молниеприемника
	5405 06 8
	120/A


	Изолированная распорка/траверса
	5408 80 6
	ISO-A-500

	5408 81 4
	ISO-A-800


	лючок молниеприемника
	5405 76 9
	128/F

	5405 86 6
	128/K


	Ввод через крышу
	5201 10 1
	330/K DIN


	Держатель проводов крыши для коньковой черепицы
	5202 51 5
	132/K-VA

	5202 56 6
	132/N-DK

	5202 59 0
	132/K-Cu

	5202 83 3
	132/VA

	5202 86 8
	132/Cu


	Кровельный держатель проволоки
	5202 21 3
	133/NB

	5202 24 8
	133/A

	5215 27 7
	157/NB-VA

	5215 30 7
	157/ND-VA

	5215 37 4
	157/LK-VA

	5215 38 2
	157/LK-Cu

	5215 43 9
	157/L-VA

	5215 47 1
	157/L-Cu

	5215 50 1
	157/E-VA

	5215 54 4
	157/FK-VA-230

	5215 55 2
	157/F VA-230

	5215 57 9
	157/F VA-280

	5215 58 7
	157/FK-VA-280

	5215 59 5
	157/F VA-410

	5215 60 9
	157/FK-VA-410

	5215 62 5
	157/I-VA

	5215 66 8
	157/IK-VA

	5215 74 9
	157/I-Cu

	5215 76 5
	157/IK-Cu

	5215 80 3
	157/E-Cu

	5215 83 8
	157/EK-VA

	5215 85 4
	157/EK-Cu

	5215 87 5
	157/FX-AL

	5215 87 9
	157/FX-Cu

	5216 18 4
	157/FK-Cu-230

	5216 19 2
	157/F-Cu-230

	5216 20 6
	157/F-Cu-280

	5216 21 4
	157/FK-Cu-280

	5216 25 7
	157/F-Cu-410

	5216 26 5
	157/FK-Cu-410

	5216 81 8
	159/K-VA

	5217 07 5
	159/VA-V


	Кровельный держатель проволоки для плоских крыш
	5218 31 4
	165/NBK-55

	5218 67 5
	165/MBG

	5218 68 3
	165/OBG-8

	5218 69 1
	165/MBG

	5218 74 8
	165/MBG-8-200

	5218 75 6
	165/MBG-10-200

	5218 81 0
	165/B-60

	5218 82 9
	165/B-100

	5218 86 1
	165/KR

	5218 88 5
	165/MBG-HFL

	5218 99 3
	165/R-8


	Безвинтовой держатель проволоки
	5207 33 9
	177/VA

	5207 44 4
	177/20-DIN

	5207 46 0
	177/30-DIN

	5207 48 7
	177/55-DIN

	5207 74 6
	177/20-Cu

	5207 75 4
	177/30-Cu

	5207 76 2
	177/55-Cu

	5207 80 0
	177/VA-VK

	5207 85 1
	177/B-HD-20

	5207 87 8
	177/B-HD-30


	Держатель провода
	5223 07 5
	163-70

	5223 10 5
	163-100

	5223 15 6
	163-150

	5223 20 2
	163-200

	5223 60 1
	163/Cu-100

	5226 57 0
	166/LS-70

	5227 07 0
	176/A-65

	5227 08 9
	176/A-80

	5227 10 0
	176/A-100

	5227 15 1
	176/A-150

	5229 16 2
	168

	5229 36 7
	168/MS

	5229 38 3
	168/DIN-K/MS

	5229 46 4
	168/FL 30

	5229 48 0
	168/DIN/FL 30

	5229 55 3
	168/FL 40

	5229 83 9
	168/DIN-K

	5229 96 0
	113/Z 8-10

	5230 21 7
	113/MS 8-10

	5230 32 2
	113/B-Z-HD 8-10

	5230 36 5
	113/B-MS-HD 8-10


	Клейкое основание
	5207 25 8
	194

	5207 26 6
	194/K


	Пластина основания
	5208 01 7
	199/DIN


	Деталь крепления проводов и конструктивных элементов
	5228 02 6
	156/8-10

	5228 03 4
	156/8-10

	5228 12 3
	156/K

	5228 13 1
	156/K

	5228 22 0
	156/16

	5228 23 9
	156/16

	5228 32 8
	156/FL

	5228 33 6
	156/FL


	Держатель
	5230 52 7
	113/Z-20

	5410 09 6
	112/DIN-100

	5410 15 0
	112/DIN-150

	5410 30 4
	112/DIN-Cu-100

	5412 60 9
	113/Z-16

	5412 63 3
	113/ZN-16

	5412 80 3
	113/B-Z-HD

	5412 81 1
	113/B-MS-HD-16


	Соединитель быстрого монтажа Vario
	5311 50 0
	249/ST

	5311 51 9
	249/ALU

	5311 52 7
	249/Cu

	5311 55 1
	249/VA


	Биметаллический соединитель быстрого монтажа Vario
	5311 53 5
	249/ZV


	Соединитель
	5304 00 8
	5000

	5304 01 6
	5000/CU

	5304 10 5
	5001/DIN

	5304 11 3
	5001/ Zn-Cu

	5304 16 4
	5001/N

	5304 17 2
	5001/N-Cu

	5304 20 2
	5002/DIN

	5304 21 0
	5002/ZN-C

	5304 24 5
	5002/N

	5304 26 1
	5002/N-CU

	5304 31 8
	5003

	5328 20 9
	237/N

	5328 28 4
	237/N-Cu

	5329 07 8
	239

	5408 35 0
	101/A

	5408 50 4
	101/IAG

	5408 62 8
	101/IGL


	Деталь подсоединения и наконечник
	5304 60 1
	5005/DIN

	5304 62 8
	5005/TG-Cu

	5304 66 0
	5005/N

	5304 67 9
	5005/N-CU

	5304 97 0
	5009

	5304 99 7
	5011

	5334 93 4
	5011/VA- 10

	5334 94 2
	5011/VA -12


	Параллельный соединитель
	5315 50 6
	259

	5315 65 4
	260/MS

	5315 70 0
	260


	Соединитель
	5311 03 9
	244

	5311 10 1
	245

	5311 15 2
	245/Cu

	5311 20 9
	247

	5311 26 8
	247/CU

	5408 15 6
	101/IT


	Крестовой соединитель
	5312 03 5
	251

	5312 13 2
	251/Cu

	5312 31 0
	252/DIN

	5312 34 5
	252/DIN

	5312 41 8
	252/Cu-DIN

	5312 44 2
	252/Cu-DIN

	5312 60 4
	253

	5312 65 5
	252/FL DIN

	5312 80 9
	253

	5312 90 6
	250

	5312 92 2
	250/VA

	5314 03 8
	254/DIN

	5314 13 5
	254/Cu-DIN


	Фальцевая клемма
	5304 40 7
	5004/12 DIN

	5304 50 4
	5004/20 DIN

	5304 52 0
	5010/20 FT


	Соединительный зажим
	5318 08 4
	272

	5318 14 9
	272


	Фальцевый зажим
	5317 01 0
	269

	5317 05 3
	269/MS

	5317 20 7
	270

	5317 22 3
	273

	5317 25 8
	270/Cu

	5317 27 4
	273/Cu

	5317 40 1
	271

	5317 42 8
	274

	5317 45 2
	271/Cu

	5317 47 9
	274/Cu


	Зажим для желоба
	5316 01 4
	262

	5316 15 4
	262/Cu

	5316 17 0
	262/ZM

	5316 21 9
	262/A DIN

	5316 25 1
	262/A Cu DIN

	5316 30 8
	267

	5316 32 4
	267/VA


	Соединитель для снегоулавливающей решетки
	5316 51 0
	264

	5316 55 3
	264/Cu


	Клеммный наконечник
	5325 30 7
	319

	5325 31 5
	319


	Наконечник
	5320 01 1
	280

	5320 05 4
	280/VK


	Клеммный кронштейн
	5326 30 3
	324/S

	5326 31 1
	324/S-VA

	5326 33 8
	324/S-Cu


	Компенсатор
	5218 92 6
	172/AR


	Деталь подсоединения и перемычка
	5320 69 0
	287/Cu

	5320 70 4
	287

	5320 71 2
	288/DIN


	Верёвочная перемычка
	5331 01 3
	853/DIN


	Контактная и удлинительная затяжка
	5331 50 1
	856


	Хомуты водостоков
	5350 08 5
	301/DIN

	5350 09 3
	301/DIN

	5350 10 7
	301/DIN

	5350 11 5
	301/DIN

	5350 12 3
	301/DIN

	5350 68 9
	301/Cu

	5350 69 7
	301/Cu

	5350 70 0
	301/Cu

	5350 71 9
	301/Cu

	5350 72 7
	301/Cu

	5350 86 7
	301/V

	5350 88 3
	301/V-Cu

	5350 90 5
	301/V-VA

	5351 05 7
	301/S

	5351 07 3
	301/S

	5351 25 1
	301/S-VA

	5351 28 6
	301/S-VA

	5351 35 9
	301/S-AL

	5351 37 5
	301/S-AL

	5351 45 6
	301/S-Cu

	5351 47 2
	301/S-Cu


	Хомуты
	5102 05 7
	303/DIN

	5102 07 3
	303/DIN

	5102 08 1
	303/DIN

	5102 11 1
	303/DIN

	5102 13 8
	303/DIN

	5102 15 4
	303/DIN

	5102 19 7
	303/DIN

	5102 21 9
	303/DIN

	5102 23 5
	303/DIN

	5102 25 1
	303/DIN

	5102 27 8
	303/DIN


	Изоляционный стержень
	5408 10 5
	101

	5408 14 8
	101


	E-образный соединитель
	5408 19 9
	101/IE


	K-соединитель
	5408 29 6
	101/IK


	DK-соединитель
	5408 24 5
	101/IDK


	Соединитель для настенного монтажа
	5408 68 7
	101/W


	Концевик
	5408 39 3
	101IES


	Молниеприемник
	5408 45 8
	101/ISP


	Водоотводное устройство
	5408 73 3
	101/IAB


	Удлинитель
	5408 55 5
	101/IV


	Держатель стержня
	5230 52 7
	113/Z-20


	Соединитель промежуточный
	5335 14 0
	223/O-DIN

	5335 16 7
	223/O-MS-DIN

	5335 20 5
	223/DIN

	5335 25 6
	223/MS-DIN

	5335 70 1
	229

	5336 00 7
	226

	5336 02 3
	226/Cu

	5336 05 8
	226/VA

	5336 07 4
	226/ZV-VA

	5336 09 0
	226/ZV-Cu

	5336 30 9
	233

	5336 32 5
	233/Cu

	5336 34 1
	233/VA

	5336 37 6
	233/ZV

	5336 45 7
	233/A

	5336 50 3
	233/A-ZV

	5340 01 2
	292/DIN


	Зажим штока
	5416 56 6
	108/B DIN


	Зажим
	5001 56 0
	2745/20 Ms


	Стержень земляного ввода
	5400 15 5
	101/A

	5400 62 7
	101/A-Cu

	5424 15 1
	101/F-1500

	5424 20 8
	101/F-2000

	5430 01 1
	204/KS

	5430 06 2
	204/KS

	5430 15 1
	204/KL

	5430 55 0
	204/KL-Cu


	Лючок измерительный
	5106 00 1
	5700/DIN

	5106 02 8
	5700/A DIN


	Смотровая дверца
	5106 10 9
	5800/DIN

	5106 11 7
	5800/FT

	5106 13 3
	5800/VZ

	5106 14 1
	5800/VA


	магнитная карточка PCS
	5091 43 8
	PCS


	Магнитная карточка и держатель
	5091 32 2
	MK-B


	Держатель магнитной карточки
	5091 52 7
	PCS-H


	Устройство для считывания магнитных карточек
	5091 68 3
	PCS-CS-D

	5091 69 1
	PCS-CS-GB


	Антикоррозионная лента
	2360 05 5
	356

	2360 10 1
	356

	2360 55 1
	357

	2360 60 8
	357


	Прокатный свинец
	5101 06 9
	198


	цинковый спрей
	2362 97 0
	ZSF


	Распорный дюбель англера
	2349 04 3
	910/N

	2349 05 1
	910/N

	2349 07 8
	910/N

	2349 08 6
	910/N

	2349 10 8
	910/N

	2349 12 4
	910/N


	Винтовой дюбель
	3133 02 8
	985

	3133 03 6
	985

	3133 23 0
	985


	ПравИльная стальная заготовка
	3051 01 3
	364


	Рихтовочная машина для проволоки
	3059 00 6
	5900








